Информационно-аналитический обзор 
обращений граждан, организаций и общественных объединений, 
поступивших в администрацию Барабинского района 

 в  I квартале 2016 года и результатах их рассмотрения

Рассмотрение обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, правовыми актами администрации Барабинского района. Организацию работы по своевременному и объективному рассмотрению обращений граждан осуществляет общественная приемная Главы Барабинского района. 

Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе района и в администрацию реализуется путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный интернет-сайт администрации, а также лично на приемах граждан Главой района и его заместителями.

Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личного приема граждан в администрации Барабинского района установлены постановлением администрации Барабинского района от 05.02.2014 №191 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан».

    
В I квартале 2016 года в администрацию Барабинского района поступило 31 обращение  граждан (в 2015 году – 33; 2014 году – 51; 2013 году - 50), в том числе:

-  письменных обращений - 24;

-  устных обращений - 7.
   
По сравнению с I кварталом 2015 года (33 обращения) общее количество обращений граждан в I квартале 2016 года  уменьшилось на 6,07% (на 2 обращения).

Динамика обращений граждан, 
поступивших в администрацию Барабинского района 
с 2013 по 2016 годы
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I. ПИСЬМЕННЫЕ ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В I квартале 2016 года в администрацию Барабинского района поступило 24 письменных обращения (в 2015 году – 28;  2014 году – 29; 2013 году - 36). 

По сравнению с I кварталом 2015 года (28 обращений) количество письменных обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района, уменьшилось на 14,3% (на 4 обращения). 

Динамика письменных обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района с 2013 по 2016 годы
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Наибольшее количество письменных обращений поступило от жителей города Барабинска – 13 (54,1%), от сельских жителей Барабинского района – 10 (41,7%), от граждан, находящихся в пределах других субъектов РФ – 1 (4,2%).
Вопросы, изложенные в письменных обращениях граждан, относятся к тематическим разделам:
- Жилищно-коммунальная сфера (улучшение жилищных условий по договорам социального найма, жилищные программы, переселение из аварийного жилья, ремонт муниципального жилья, работа объектов ЖКХ, ухудшение условий проживания в связи с работой объектов ЖКХ) -  11 (45,8%);
- Экономическая сфера (эксплуатация и сохранность автодорог, акционерные общества в агропромышленном комплексе, крестьянские (фермерские) хозяйства на селе, земельные паи, выделение земельных участков) - 7 (29,2%);
- Социальная сфера (оказание финансовой помощи, вопросы трудового законодательства, оплата труда) - 4 (16,7%);
- Государство, общество, политика (вознаграждение за труд, уровень жизни) - 2 (8,3%).
Поступившие письменные обращения были рассмотрены:

- администрацией Барабинского района - 16 (66,7%);

-  совместно  с администрациями городского и сельских поселений – 8 (33,3%).

22 письменных обращения граждан поставлены на контроль. Контроль за своевременным, объективным и полным рассмотрением обращений осуществляют заместители Главы администрации Барабинского района. Обращение снимается с контроля в том случае, если дан полный и объективный ответ, подписанный должностным лицом.   

По результатам рассмотрения письменных обращений:

- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) – 11 (45,8%), в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) - по 5 (20,8%) обращениям;
- даны разъяснения и консультации - 12 (50%);

- не поддержано (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба - необоснованными и не подлежащими удовлетворению) – 1 (4,2%).
Гражданам предоставлена возможность обратиться к Главе района в форме электронного документа на официальный интернет-сайт администрации. 

В I квартале 2016 года на интернет-сайт поступило 1 (из общего числа письменных обращений) обращение граждан. Обращение, поступившее в администрацию Барабинского района в форме электронного документа, рассматривается в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», как письменное обращение.
Все письменные обращения граждан, организаций и общественных объединений регистрируются в единой специализированной сетевой системе учета обращений «Lotus – письменные обращения граждан».
В I квартале 2016 года из Общественной приемной Губернатора Новосибирской области и других органов государственной власти  поступило 15 (62,5% от общего количества письменных обращений) обращений жителей Барабинского района, обратившихся к Президенту Российской Федерации и Губернатору Новосибирской области  (в 2015 году – 8 (28,6%), в 2014 году – 5 (17%), в 2013 году - 11 (30%).
По отношению к аналогичному периоду 2015 году (8 обращений) количество обращений жителей Барабинского района к Президенту Российской Федерации и Губернатору Новосибирской области увеличилось на 53,4%.
Динамика письменных обращений граждан, 
поступивших из общественной приемной 
Губернатора Новосибирской области
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Вопросы, с которыми жители Барабинского района обратились к Президенту Российской Федерации и Губернатору Новосибирской области, связаны с:
- жилищно-коммунальной сферой (улучшение жилищных условий по договорам социального найма, переселение из аварийного жилья, работа объектов ЖКХ, ухудшение условий проживания в связи с работой объектов ЖКХ) - 6 вопросов (40%);
- экономической сферой (эксплуатация и сохранность автодорог, акционерные общества в агропромышленном комплексе, крестьянские (фермерские) хозяйства на селе, земельные паи, выделение земельных участков) – 6 вопросов (40%);

- социальной сферой (организация оплаты труда в бюджетной сфере, трудоустройство) - 2 вопроса (13,4%);
- государственным устройством, обществом, политикой - 1 вопрос (6,6%).

По результатам рассмотрения вопросов письменных обращений, поступивших из общественной приемной Губернатора Новосибирской области:

- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) - 5 (33,4%), в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) - по 2 (13,4%) обращениям;

- даны разъяснения и консультации - 9 (60%);
- не поддержано (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба - необоснованными и не подлежащими удовлетворению) – 1 (6,6%).
О результатах рассмотрения письменных обращений, адресованных Президенту Российской Федерации, и принятых по ним мерам, на портале ССТУ.РФ в разделе «Результаты рассмотрения обращений» руководителем общественной приемной Главы Барабинского района заполняется отчёт.

II. ЛИЧНЫЕ ПРИЁМЫ ГРАЖДАН

В соответствии с постановлением Главы Барабинского района от 29.12.2011 года №1561 «Об организации личных приемов граждан в администрации Барабинского района» установлен единый день личного приема граждан Главой Барабинского района, заместителями Главы администрации Барабинского района, руководителями структурных подразделений администрации Барабинского района - каждая пятница месяца с 14.00.  

В I квартале 2016 года Главой Барабинского района, заместителями Главы администрации Барабинского района в единый день приема приняты 7 человек (в 2015 году – 5 человек;  в 2014 году – 22 человека;  2013 году – 14 человек). 

Глава Барабинского района провел 1 личный прием и принял 1 человека; заместителями Главы администрации Барабинского района в единый день приема приняты - 6 человек.  

Динамика обращений граждан, 
поступивших в ходе личного приема, 
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Вопросы, с которыми жители Барабинского района обратились к Главе и заместителям Главы администрации Барабинского района связаны с:
- жилищно-коммунальной сферой (вопросы лиц, имеющих право первоочередного получения жилплощади, обеспечение жильем отдельных категорий граждан, ремонт МКД, предоставление услуг ЖКХ в условиях рынка) - 6 вопросов (85,7%);

- экономической сферой (организация фермерского хозяйства) - 1 вопроса (14,3%).
По результатам личного приема граждан даны соответствующие поручения по решению поднятых вопросов: 2 обращения рассмотрены с выездом на места, 5 гражданам даны разъяснения в рамках законодательства. 

III. УСТНЫЕ ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В I квартале 2016 года в общественную приемную Главы Барабинского района обратились 42 человека, в том числе: 

- на прием к руководителю общественной приемной – 32;
- по «Справочному телефону» - 10.
Вопросы, изложенные в устных обращениях в общественную приемную Главы Барабинского района, относятся к тематическим разделам:

- Жилищно-коммунальная сфера (ремонт общего имущества МКД, ремонт муниципального жилья, обеспечение жильем отдельных категорий граждан, жилищные программы, приватизация жилья, перебои в водоснабжении) – 22 (52,4%);
- Социальная сфера (оказание финансовой помощи, трудоустройство, меры социальной поддержки многодетных семей, целевое обучение) – 11 (26,2%);

- Экономика (организация фермерского хозяйства, развитие ЛПХ, благоустройство городов и поселков) – 4 (9,5%);
- Государство, общество, политика (личный прием граждан, право на обращение) – 3 (7,1%);

- Оборона, безопасность, законность (семейный конфликт, преступление против собственности) – 2 (4,8%).
Наибольшее количество обращений в общественную приемную Главы Барабинского района поступило от сельских жителей Барабинского района – 22 (52,4%), от жителей города Барабинска – 20 (47,6%).
По 35 вопросам гражданам даны консультации и ответы, 7 человек записаны на личный прием (6 - к заместителям Главы администрации Барабинского района, 1 - к Главе Барабинского района).
IV. КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПОРЯДКА РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ И ОКАЗАНИЕ МЕТОДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Общественной приемной ежеквартально представляется Главе Барабинского района оперативная информация о количестве, тематике обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района, результатах их рассмотрения. 

По состоянию на 01.04.2016 года в администрации Барабинского района обращений (письменных, устных (по результатам личного приема), поставленных на контроль общественной приемной Главы Барабинского района, с истекшими сроками рассмотрения нет.

Руководитель общественной приемной направляет в управление по работе с обращениями граждан – общественную приемную Губернатора Новосибирской области:

- еженедельно - отчёт о проведении личного приёма граждан (в разрезе муниципальных образований Барабинского района);

- ежемесячно -  отчёт о количестве, тематике и результатах рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района;

- ежеквартально – отчёт по тематике обращений граждан, поступивших в администрацию Барабинского района;

-  ежеквартально – реестр оценки результатов рассмотрения и принятых мер с учетом мнения авторов обращений.
В муниципальные образования направляются методические рекомендации по организации работы с обращениями граждан, поступающие из Общественной приемной Губернатора, Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций.
В I квартале 2016 году в целях совершенствования работы с обращениями граждан, соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, укрепления исполнительской дисциплины проведены:

-  контрольные мероприятия по проверке состояния работы с обращениями граждан в 4 сельских поселениях (подготовлены справки о результатах проведения контрольных мероприятий по практике применения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан с рекомендациями по устранению выявленных недостатков);
- 2 семинарских занятия со специалистами сельских и городского поселений Барабинского района, обеспечивающими работу с обращениями граждан:

· 23.03.2016 - семинар «О работе с обращениями граждан в органах местного самоуправления»;
· 23.03.2016 - управлением по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области с работниками органов местного самоуправления в Новосибирской области проведен семинар в режиме видео-конференц-связи по теме: «О совершенствовании работы с обращениями».

Также в течение I квартала 2016 года оказывалась индивидуальная консультационная,  методическая и практическая помощь главам и специалистам администраций сельских и городского поселений в организации работы с обращениями граждан.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 09.02.2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и постановлением администрации от 30.08.2014г. №1346 «О порядке предоставления информации о деятельности ОМС Барабинского района» на официальном сайте администрации Барабинского района и на информационном стенде в холле здания  размещена информация о работе с обращениями граждан:

· Порядок и время личного приема граждан;

· Порядок рассмотрения устных и письменных обращений;

· Нормативно-правовые акты, регламентирующие работу с обращениями граждан в администрации района;

· Обзоры обращений граждан;

· Обобщенная информация о результатах рассмотрения обращений граждан.

Организация работы в администрации Барабинского района  позволяет обеспечивать объективное и всестороннее рассмотрение поставленных в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.
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