Информационно-статистический обзор 

рассмотренных в декабре 2017 года обращений, запросов информации 

и сообщений  граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,  
поступивших в адрес Главы Барабинского района 

и в администрацию Барабинского района, а также результатов 

рассмотрения обращений и принятых по ним мер 
Рассмотрение письменных и личных обращений, устных сообщений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес Главы Барабинского района и в администрацию Барабинского района, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами администрации Барабинского района.
Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному  рассмотрению обращений граждан осуществляет общественная приемная Главы Барабинского района. 

В декабре 2017 года в адрес Главы Барабинского района и в администрацию Барабинского района через общественную приемную Главы Барабинского района поступило 15 обращений, запросов информации  (в ноябре 2017 года - 16; в декабре 2016 года - 10), в том числе:
- письменных обращений и запросов – 11 (в ноябре 2017 года - 5; в декабре 2016 года - 4);
- личных обращений на личных приемах Главы Барабинского района, первого заместителя Главы администрации Барабинского района, заместителей  Главы администрации Барабинского района – 2 (в ноябре 2017 года - 5; в декабре 2016 года - 4);
- обращений к специалисту общественной приемной Главы Барабинского района – 1
(в ноябре 2017 года - 6; в декабре 2016 года - 2);

- устных сообщений и запросов в справочную телефонную службу общественной приемной Главы Барабинского района – 1 (в ноябре 2017 года - 0; в декабре 2016 года - 0).
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        По сравнению с ноябрем 2017 года общее количество письменных и личных обращений, устных сообщений и запросов уменьшилось на 6,25% (на 1 обращение). По сравнению с декабрем 2016 года количество обращений увеличилось на 50% (на 5 обращений).


В 15 обращениях, запросах и сообщениях содержатся 16 вопросов, относящихся к тематическим разделам:

- жилищно-коммунальная сфера – 12 (75% от общего количества вопросов);

- социальная сфера – 2 (12,5%);

- государство, общество, политика – 1 (6,25%);
- экономика – 1 (6,25%).
Письменные обращения

В декабре 2017 года в администрацию Барабинского района поступило  11 письменных обращений  (в ноябре 2017 года - 5; в декабре 2016 года - 4).
По сравнению с ноябрем 2017 года количество письменных обращений увеличилось на 120% (на 6 обращений), по сравнению с декабрем 2016 года количество письменных обращений увеличилось на 175% (на 7 обращений). 

Все письменные обращения граждан, организаций и общественных объединений регистрируются в единой системе электронного документооборота CompanyMedia 4.
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По видам письменные обращения подразделяются на:

- заявления – 8 (73%) (в ноябре 2017 года - 3 (60%); в декабре 2016 года – 2 (50%);

- запросы – 3 (27%) (в ноябре 2017 года - 2 (40%); в декабре 2016 года - 2 (50%).
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В 11 письменных обращениях содержатся 12 вопросов, относящихся к тематическим разделам:
- жилищно-коммунальная сфера (переселение из ветхого и аварийного жилья, улучшение жилищных условий, температурный режим в квартирах, муниципальный жилищный фонд) – 8 (67% от общего количества вопросов);
- социальная сфера (оказание финансовой помощи, заработная плата педагогических работников) – 2 (17%); 
- государство, общество, политика – 1 (8%);

- экономическая сфера - 1 (8%).
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Вопросы, содержащиеся в письменных обращениях были рассмотрены:

- администрацией Барабинского района – 4 (36%) (в ноябре 2017 года - 0; в декабре 2016 года – 1 (25%);
- совместно  с администрацией поселения - 7 (64%) (в ноябре 2017 года – 5 (100%); в декабре 2016 года – 3 (75%).
11 (100%) письменных обращений поставлены на контроль (в ноябре 2017 года – 5 (100%); в декабре 2016 года – 4 (100%).

Контроль за своевременным, объективным и полным рассмотрением обращений осуществляют заместители Главы администрации Барабинского района, специалист общественной приемной. Обращение снимается с контроля Главой района в том случае, если дан полный и объективный ответ, подписанный должностным лицом.   

По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в письменных обращениях:

- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) – 0 (в ноябре 2017 года – 0; в декабре 2016 года – 3 (75%), в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) - 0 (в ноябре 2017 года – 0; в декабре 2016 года – 2 (50%);
- разъяснено –  11 (100%) (в ноябре 2017 года – 5 (100%); в декабре 2016 года – 1 (25%).
Личный прием граждан
В соответствии с постановлением Главы Барабинского района от 02.12.2011  №1561 «Об организации личных приемов граждан в администрации Барабинского района» установлен единый день личного приема граждан Главой Барабинского района, заместителями Главы администрации Барабинского района - каждая пятница месяца с 14.00 до 17.00.
В декабре 2017 года на личный прием к Главе Барабинского района и заместителям Главы администрации Барабинского района обратились 2 человека, из них 1 человека принял Глава района, 1 человека - заместитель Главы администрации Барабинского района по вопросам строительства и ЖКХ  (в ноябре  2017 года – 5 человек; декабре 2016 года – 4 человека).

 Вопросы, содержащиеся в личных обращениях, относятся к тематическим разделам:
- жилищно-коммунальная сфера – переселение из ветхого и аварийного жилья, нарушение температурного режима в квартире – 2 (100%).
Для подтверждения фактов, изложенных в обращениях, поисков путей решения проблем, специалистами администрации Барабинского района проведены комиссионные обследования с выездом на места, заявителям даны письменные разъяснения.
Устные сообщения и запросы в справочную телефонную службу общественной приемной Главы Барабинского района
В декабре 2017 года в справочную телефонную службу  поступило 1 устное  сообщение (в ноябре 2017 года – 0; в декабре 2016 года – 0).
Вопрос, поступивший в справочную телефонную службу, относится к тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера» -  ремонт квартиры, предоставленной по договору социального найма администрацией сельского поселения. Заявителю даны устные разъяснения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».   

Прием граждан специалистом 

общественной приемной Главы Барабинского района
В декабре 2017 года к специалисту общественной приемной Главы Барабинского района обратился 1 человек  по вопросу обеспечения жильем многодетной семьи в соответствии с подпрограммой «Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области в обеспечении жилыми помещениями многодетных малообеспеченных семей»  (в ноябре 2017 года – 6 по 7 вопросам; в декабре 2016 года – 2).
Заявителю даны устные разъяснения во время приема.

Количество обращений в общественную приемную Главы района в декабре 2017 года по сравнению с ноябрем 2017 года уменьшилось на 84% (на 5 обращений), по сравнению с декабрем 2016 года количество обращений уменьшилось на 50% (на 1 обращение). 
Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, оказание методической помощи в организации работы с обращениями, запросами информации
По состоянию на 01.01.2018 года в администрации Барабинского района обращений, поставленных на контроль общественной приемной Главы Барабинского района, с истекшими сроками рассмотрения нет.

По мере необходимости в декабре 2017 года оказывалась индивидуальная консультационная,  методическая и практическая помощь главам и специалистам администраций поселений, специалистам администрации Барабинского района в организации работы с обращениями граждан.
07.12.2017 года главным специалистом общественной приемной Главы Барабинского района проведен семинар-совещание по вопросам:
1. Организация личного приема граждан в общероссийский день приема 12.12.2017.
2. О приведении официальных интернет-сайтов администраций поселений в соответствие с требованиями федерального законодательства.
3. Подготовка отчетов о количестве, тематике и результатах рассмотрения обращений, информационно-статистических обзоров за месяц, квартал, год. 
Размещение информации о результатах рассмотрения обращений и принятых по ним мер на портале ССТУ.РФ.

Организация работы с обращениями в администрации Барабинского района  позволяет обеспечивать объективное и всестороннее рассмотрение поставленных в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.

