Информационно-статистический обзор 

рассмотренных в октябре 2017 года обращений, запросов информации 

и сообщений  граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,  
поступивших в адрес Главы Барабинского района 

и в администрацию Барабинского района, а также результатов 

рассмотрения обращений и принятых по ним мер 
Рассмотрение письменных и личных обращений, устных сообщений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в адрес Главы Барабинского района и в администрацию Барабинского района, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами администрации Барабинского района.
Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному  рассмотрению обращений граждан осуществляет общественная приемная Главы Барабинского района. 

В октябре 2017 года в адрес Главы Барабинского района и в администрацию Барабинского района через общественную приемную Главы Барабинского района поступило 13 обращений, запросов информации  (в сентябре 2017 года - 23; в октябре 2016 года - 9), в том числе:

- письменных обращений и запросов – 2 (в сентябре 2017 года - 14; в октябре 2016 года - 6);

- личных обращений на личных приемах Главы Барабинского района, первого заместителя Главы администрации Барабинского района, заместителей  Главы администрации Барабинского района – 0 (в сентябре 2017 года - 0; в октябре 2016 года – 6);
- обращений к специалисту общественной приемной главы Барабинского района – 6
(в сентябре 2017 года - 6; в октябре 2016 года – 2);

- устных сообщений и запросов в справочную телефонную службу общественной приемной Главы Барабинского района – 5 (в сентябре 2017 года - 3; в октябре 2016 года- 1).
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        По сравнению с сентябрем 2017 года общее количество письменных и личных обращений, устных сообщений и запросов уменьшилось на 43% (на 10 обращений). По сравнению с октябрем 2016 года количество обращений увеличилось на 44% (на 4 обращения).


В 13 обращениях, запросах и сообщениях содержится 16 вопросов, относящихся к тематическим разделам:

- социальная сфера – 5 (31% от общего количества вопросов);

- жилищно-коммунальная сфера – 4 (25%);

- государство, общество, политика – 3 (19%);

- экономика – 3 (19%);

- оборона, безопасность, законность – 1 (6%).

 Письменные обращения

В октябре 2017 года в администрацию Барабинского района поступило  2  письменных обращения  (в сентябре 2017 года - 14; в октябре 2016 года – 6).
По сравнению с сентябрем 2017 года количество письменных обращений уменьшилось на 85% (на 12 обращений), по сравнению с октябрем 2016 года количество письменных обращений уменьшилось на 66% (на 4 обращения). 

Все письменные обращения граждан, организаций и общественных объединений регистрируются в единой системе электронного документооборота CompanyMedia 4.
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По видам письменные обращения подразделяются на:

- заявления – 1 (50%) (в сентябре 2017 года – 14 (100%); в октябре 2016 года – 6 (100%);

- запросы – 1 (50%) (в сентябре 2017 года – 0; в октябре 2016 года – 0).
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В 2 письменных обращениях содержатся 3 вопроса, относящиеся к тематическим разделам:
- жилищно-коммунальная сфера (ремонт кровли дома, содержание общего имущества МКД) – 2 (67% от общего количества вопросов);

- экономика (сельскохозяйственные кооперативы) – 1 (33%). 
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Вопросы, содержащиеся в письменных обращениях были рассмотрены:

- администрацией Барабинского района - 1 (33%) (в сентябре 2017 года – 4 (28%); в октябре 2016 года – 1 (17%);
- совместно  с администрацией поселения - 2 (67%) (в сентябре 2017 года – 10 (72%); в октябре 2016 года – 5 (83%).
2 (100%) письменных обращения поставлены на контроль (в сентябре 2017 года – 14 (100%); в октябре 2016 года – 6 (100%).

Контроль за своевременным, объективным и полным рассмотрением обращений осуществляют заместители Главы администрации Барабинского района, специалист общественной приемной. Обращение снимается с контроля Главой района в том случае, если дан полный и объективный ответ, подписанный должностным лицом.   

По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в письменных обращениях:

- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) – 0 (в сентябре 2017 года – 0; в октябре 2016 года – 2 (34%), в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) - 0 (в сентябре 2017 года – 0; в октябре 2016 года – 0);

- разъяснено –  2 (100%) (в сентябре 2017 года – 14 (100%); в октябре 2016 года – 4 (66%).

Личный прием граждан
В соответствии с постановлением Главы Барабинского района от 02.12.2011  №1561 «Об организации личных приемов граждан в администрации Барабинского района» установлен единый день личного приема граждан Главой Барабинского района, заместителями Главы администрации Барабинского района - каждая пятница месяца с 14.00 до 17.00.
В октябре 2017 года на личный прием к Главе Барабинского района, первому заместителю Главы администрации Барабинского района и заместителям Главы администрации Барабинского района граждане не обращались (в сентябре 2017 года – не обращались; в октябре 2016 года – 6 человек).
 
Устные сообщения и запросы в справочную телефонную службу общественной приемной Главы Барабинского района
В октябре 2017 года в справочную телефонную службу поступило 5 устных сообщений и запросов по 6 вопросам (в сентябре 2017 года – 3; в октябре 2016 года – 1).
По сравнению с сентябрем 2017 года количество устных сообщений и запросов увеличилось на 66% (на 2 обращения). 

Граждане обращались: 

- о проведении личного приема граждан высшими должностными лицами субъекта РФ, руководителями органов исполнительной власти – 3 (50%);
- о перебоях в электроснабжении, о благоустройстве городов и поселков – 2 (33%);

-  о регистрации по месту жительства – 1 (17%).

По результатам рассмотрения устных сообщений и запросов всем даны устные разъяснения в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством.
Прием граждан специалистом 
общественной приемной Главы Барабинского района
В октябре 2017 года к специалисту общественной приемной Главы Барабинского района обратились 6 человек по 7 вопросам (в сентябре 2017 года – 6; в октябре 2016 года – 2).

Предоставлены консультации по вопросам:
- социальной сферы: о распоряжении денежными средствами материнского капитала, о приобретении автомобильного транспорта для многодетных семей, об оказании финансовой помощи в соответствии с постановлением Правительства НСО от 17.09.2013 №395-п (оказано содействие в написании заявления в комиссию по оказанию материальной помощи администрации Барабинского района – 1), о патриотическом воспитании в сельской школе – 5;
- жилищной сферы – о получении жилья муниципального жилищного фонда, о переселении из ветхого и аварийного жилья – 2.

Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, оказание методической помощи в организации работы с обращениями, запросами информации
По состоянию на 01.11.2017 года в администрации Барабинского района обращений, поставленных на контроль общественной приемной Главы Барабинского района, с истекшими сроками рассмотрения нет.

По мере необходимости оказывалась индивидуальная консультационная,  методическая и практическая помощь главам и специалистам администраций поселений, специалистам администрации Барабинского района в организации работы с обращениями граждан.

В октябре 2017 года из общественной приемной Губернатора Новосибирской области поступили:

- материалы заседания рабочей группы от 28.09.2017  №А1-3935о  при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций, Сборник методических рекомендаций и документов по работе с обращениями граждан и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, на которые возложено осуществление публично значимых функций; 

- информационно-статистический обзор рассмотренных в III квартале 2017 года обращений граждан, организаций и общественных объединений, адресованных Президенту Российской Федерации, а также результатов рассмотрения и принятых по ним мер, реестры и итоговые таблицы оценки эффективности деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;

- обзор по результатам проведения контрольных мероприятий в 3 квартале 2017 года по практике применения исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Новосибирской области законодательства о порядке рассмотрения обращений и запросов граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц.

Все полученные материалы посредством электронной почты доведены до сведения глав поселений, входящих в состав Барабинского района, специалистов, ответственных за работу с обращениями граждан, для ознакомления и применения в работе. 

По поручению Президента Российской Федерации временно исполняющий обязанности Губернатора Новосибирской области А.А. Травников в приемной Президента Российской Федерации в СФО 10.10.2017 провел личный прием жителя Барабинского района Сильнягину Т.С. по вопросу оказания материальной помощи семье, попавшей в трудную жизненную ситуацию. По результатам личного приема временно исполняющий обязанности Губернатора Новосибирской области дал соответствующее поручение профильному министерству по решению поднятого в обращении вопроса. 
Администрацией Барабинского района организовано сопровождение и доставка Сильнягиной Т.С. в г. Новосибирск.

25 октября 2017 года в администрации Барабинского района специалистами общественной приемной Губернатора Новосибирской области проведен выездной семинар по вопросам организации работы с обращениями граждан в органах местного самоуправления, в котором принимали участие специалисты администраций и муниципальных образований Барабинского, Куйбышевского, Северного, Здвинского районов, ответственныеза работу с обращениями. 

На семинаре обсуждались вопросы:

1. О совершенствовании работы с обращениями граждан и организаций;

2.Оходе исполнения Указа Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций»;

3. О подготовке к проведению общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2017 года.

Организация работы с обращениями в администрации Барабинского района  позволяет обеспечивать объективное и всестороннее рассмотрение поставленных в обращениях граждан вопросов, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.

