Информация
по результатам  внешней проверки  годовых отчётов об исполнении бюджета Барабинского района   за 2018 год

         На основании пунктов 3.1.3, 3.1.11 «Положения о Ревизионной комиссии Барабинского района» и пунктов 1.1, 3.1 плана работы Ревизионной комиссии Барабинского района на 2019 год проведена, в соответствии со статьей 264.4 БК РФ,   внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Барабинского района, в том числе годовых отчётов бюджетов поселений Барабинского района Новосибирской области за 2018 год.

        Внешнюю проверку осуществлял следующий состав Ревизионной комиссии Барабинского района:

         Руководитель контрольно/экспертно-аналитического мероприятия:

         председатель ревизионной комиссии Янчарина Л.Е.
         Члены группы (комиссии):

         инспектор ревизионной комиссии Зинченко С.А.
        Проверка годовой бюджетной отчётности проведена: в части соблюдения  бюджетного законодательства; полноты и достоверности отчётности об исполнении бюджета района; законности, результативности и эффективности исполнения  бюджета  муниципальных образований Барабинского района. 
        Отчетность представлена в Ревизионную комиссию с пояснительной запиской, дополнительными документами и материалами  в  срок,  установленный ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Соблюдение законодательства при исполнении  бюджета  за 2018 год в целом произведено согласно требований БК РФ. 
       По результатам проверок составлены двенадцать соответствующих экспертных заключений и одно представление, которые направлены: Главе  Барабинского района, в Совет депутатов Барабинского района, Главам муниципальных образований Барабинского района, в Советы депутатов муниципальных образований Барабинского района.  
       Отчеты, представленные в ревизионную комиссию  (в количестве 12) признаны достоверными и рекомендованы к утверждению.
         Проведённая внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета   за 2018 год, в целом, представляет основание для выражения независимого мнения  и позволяет сделать вывод о его достоверности и соответствии порядку ведения бюджетного учёта, законодательству РФ.
