АДМИНИСТРАЦИЯ БАРАБИНСКОГО РАЙОНА 

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
АКТ № В-02/2021/В
о результатах внеплановой проверки в Муниципальном казенном общеобразовательном  учреждении  Новоспасская средняя общеобразовательная школа Барабинского района Новосибирской области
15.07.2021                                                                                                         г. Барабинск
Основание: постановление администрации Барабинского района Новосибирской области от 28.06.2021 № 727 «О проведении внеплановой проверки», соблюдения требований статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок в ходе реализации национальных проектов.
Состав контрольной группы: 
	Руководитель 

контрольной группы
	Трайзе Оксана 

Владимировна
	начальник 
отдела контрактной системы

	Член 

контрольной группы
	Носова Елена

 Анатольевна
	главный специалист 
отдела контрактной системы

	     Сведения о заказчике:


	Наименование
	Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Новоспасская средняя общеобразовательная школа Барабинского района Новосибирской области

	Идентификационный код заказчика (ИКУ)
	35451202753545101001

	Местонахождение (адрес), телефон, адрес электронной почты
	Российская Федерация, 632310, Новосибирская область, Барабинский район, село Новоспасск, улица Центральная, 27
тел./факс: 8(38361)98175 

s_nspas_bar@edu54.ru

	ОГРН / ИНН / КПП
	1025406624847 / 5451202753 / 545101001

	Руководитель
	Иванова Елена Сергеевна – директор


1. Срок проведения проверки: с 29 июня по 13 июля 2021.

2. Проверяемый период: с 01.01.2021 по 13.07.2021.

3. Место составления акта: 632334, Новосибирская область, город Барабинск, улица Островского, 8, кабинет 20.

4. Характер контрольного мероприятия: внеплановое.
5. Тема контрольного мероприятия: соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок в ходе реализации национальных проектов по вопросам:

 5.1. Контроль за обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

5.2. Соответствие поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг условиям контрактов, достижения целей закупки, а также целевого использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг  заказчиком, контрактной службой, контрактным управляющим в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок в ходе реализации национальных проектов.
Для проведения проверки заказчик представил следующие документы и сведения:

1. Копии дипломов и удостоверений:
	Вид документа
	Фамилия, 

имя, отчество
	Кем выдано
	Реквизиты 

	Диплом о профессиональной переподготовке
	Иванова Елена Сергеевна
	АНО ДПО «Институт государственного управления и контрактной системы»
	Регистрационный номер 1118, выдан 26.06.2019


2. Копия распоряжения от 18.04.2019 №44 «О назначении директора».

3. Копия приказа от 10.01.2020 № 2 «О назначении контрактным управляющим».

4. Соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета.

5. Реестры в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок в ходе реализации национальных проектов. 
6. Перечень всех закупок
7.  Перечень всех контрактов и договоров

8.Документы, подтверждающие обоснование НМЦК

9. Документ исполнения контракта (акт поставки товаров, выполненных работ), экспертиза, платежное поручение по оплате контракта.

       10. Платежное поручение о предоставлении субсидии.
В процессе изучения и анализа вышеуказанных документов и информации, размещенной в Единой информационной системе, контрольной группой было установлено:

Между Министерством образования Новосибирской области и  администрацией Барабинского района Новосибирской области было заключено соглашение «О предоставлении субсидии из областного бюджета Новосибирской области на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации  дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» от 24.03.2021 № 50604000-1-2021-016. Предметом соглашения является предоставление из бюджета Новосибирской области в 2021 году бюджету Барабинского муниципального района субсидии на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей.
Между Министерством образования Новосибирской области и  администрацией Барабинского района Новосибирской области было заключено соглашение «О предоставлении субсидии из областного бюджета Новосибирской области на реализацию регионального проекта «Современная школа» государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» от 01.04.2021 № 50604000-1-2021-017. Предметом соглашения является предоставление из бюджета Новосибирской области в 2021 году бюджету Барабинского муниципального района субсидии на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах.

 1.В проверяемый период в Единой информационной системе  в сфере закупок учреждением размещены следующие закупки:
  - Извещение № 0351300024421000001 «ремонт рекреации, коридора и кабинета технологии Точка роста на 1 этаже» начальная (максимальная) цена контракта  - 400 426,00 руб. В качестве обоснования цены предоставлен локальный сметный расчет. По итогам аукциона 11.05.2021 года был заключен муниципальный контракт №0351300024421000001 на сумму 398 423,87 рублей.
Срок выполнения Работ Подрядчиком по Контракту в полном объеме: с 01.07.2021 по 12.07.2021. На момент проведения проверки работы на стадии завершения. 
   - Извещение № 0351300097121000006 «ремонт кабинетов Точка роста на 1 этаже» начальная (максимальная) цена контракта  847 718,00 руб. В качестве обоснования цены предоставлен локальный сметный расчет. По итогам  24.05.2021 года был заключен муниципальный контракт №2  на сумму 847718,00 рублей. Срок выполнения Работ Подрядчиком по Контракту в полном объеме: с 12.07.2021 по 22.07.2021. На момент проведения проверки работы по ремонту кабинетов не завершены.
   - Извещение №  0851200000621003826 «поставка цифровых лабораторий по биологии, химии, физике (ученических) для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности «Точка роста» начальная (максимальная) цена контракта  767 070,00 руб. Срок окончания подачи заявок 09.07.2021. на момент проведения проверки контракт не заключен. Используемый метод определения начальной (максимальной) цены контракта - метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), так как данный метод является приоритетным для определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта в соответствии с ч. 6 ст. 22 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ.

В качестве обоснования начальной (максимальной) цены контракта предоставлены коммерческие предложения. При расчете нарушения не выявлены.
   На основании п.4 и п.5 ч.1 ст.93 № 44-ФЗ заключены следующие муниципальные контракты:

-  Муниципальный контракт № 21 от 27.04.2021

Исполнитель: ИП Губенко Светлана Николаевна

Предмет контракта: ноутбуки для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста. Цена контракта 186990 (сто восемьдесят шесть тысяч девятьсот девяносто) рублей 00 копеек. Срок исполнения: до 15.07.2021г. На момент проведения проверки контракт исполнен. Ноутбуки поставлены в соответствии с контрактом в полном объеме.
-  Муниципальный контракт № 20 от 27.04.2021

Исполнитель: ИП Губенко Светлана Николаевна

Предмет контракта: многофункциональное устройство (МФУ (принтер, сканер, копир)) для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста

Цена контракта 47730 (сорок семь тысяч семьсот тридцать) рублей 00 копеек

Срок исполнения: до 15.07.2021г. На момент проведения проверки контракт исполнен. Поставка МФУ осуществлена в соответствии с контрактом в полном объеме.

- Муниципальный контракт № 22 от 29.04.2021

Исполнитель: ООО «КОМПАНИЯ ПАРТНЕР»

Предмет контракта: комплекты технологического оборудования для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста.
Цена контракта 373000 (триста семьдесят три тысячи) рублей 00 копеек.
Срок поставки оборудования: до 15.07.2021г. 
Муниципальный контракт № 23 от 29.04.2021

Исполнитель: ООО «КОМПАНИЯ ПАРТНЕР»

Предмет контракта: набор ОГЭ по химии для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста

Цена контракта 24700 (двадцать четыре тысячи семьсот) рублей 00 копеек

Срок поставки оборудования: до 15.07.2021г.

Муниципальный контракт № 24 от 29.04.2021

Исполнитель: ООО «КОМПАНИЯ ПАРТНЕР»

Предмет контракта: цифровая лаборатория по физиологии для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста

Цена контракта 99000 (девяносто девять тысяч) рублей 00 копеек

Срок поставки оборудования: до 15.07.2021г.

Муниципальный контракт № 19 от 29.04.2021

Исполнитель: ООО «КОМПАНИЯ ПАРТНЕР»

Предмет контракта: микроскоп цифровой для создания и функционирования центров образования естественно – научной и технологической направленности Точка Роста

Цена контракта 32200 (тридцать две тысячи двести) рублей 00 копеек

Срок поставки оборудования: до 15.07.2021г.

Договор № 18/30 от 18.06.2021г

Исполнитель: ИП Файзуллин Ринат Альтафович

Предмет контракта: поставка стендов для Точки Роста

Цена контракта 44402 (сорок четыре тысячи четыреста два) рубля 50 (пятьдесят) копеек

Срок исполнения: до 31.12.2021г.

    При выезде на объект установлено следующее,  оборудование поставлено частично,  в учебные кабинеты не установлено, так как в здании школы ведутся ремонтные работы коридора и кабинетов. Со слов директора школы, оборудование, предусмотренное муниципальными контрактами в рамках реализации национальных проектов, к учебному периоду будет установлено в учебные кабинеты. 

В ходе проверки нарушений не выявлено.
	Начальник 
отдела контрактной системы
	 О.В. Трайзе

	Главный специалист 
отдела контрактной системы
	Е.А. Носова
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