Информация 

по результатам документальной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Новочановского сельсовета Барабинского района  Новосибирской области и Муниципального казенного учреждения культурно-досуговое объединение «Свет очага»  Новочановского сельсовета  Барабинского района Новосибирской  области.

Проверка проведена на основании пункта 2.1 плана работы Ревизионной комиссии Барабинского района на 2024 год, приказа председателя комиссии  от 13.08.24г. №6-од 
               Состав группы (комиссии):

Руководитель контрольного мероприятия-председатель  Ревизионной комиссии Янчарина Л.Е.
Члены группы (комиссии): инспектор ревизионной комиссии Зинченко С.А. и эксперт Полубатонова С.В.
             Проверяемый период финансово-хозяйственной деятельности  за 2022-2023гг. и январь-июнь 2024г.
             Предмет контрольного мероприятия: 
Учредительные документы, регистры  бухгалтерского  учета,  первичные  и  иные бухгалтерские, учетные и расчетно-платежные документы; бухгалтерская отчетность; контракты и договоры, иные документы, подтверждающие  финансово-хозяйственную деятельность объекта проверки.

             Цель контрольного мероприятия: 

Проверка правильности ведения бухгалтерского учета, обеспечение соблюдения законности финансовой деятельности объекта проверки, ее результатов.  Предупреждение и выявление нарушений при расходовании средств бюджета.
              Проверке подлежат финансовые, бухгалтерские, отчетные и иные документы, относящиеся к финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля, по расходованию средств бюджета.
            Метод и способ проведения проверки - выборочным способом по вопросам программы проверки: общие сведения, анализ  расходной и доходной части бюджета, проверка расчетов с безналичными средствами, проверка правильности начисления заработной платы, соблюдение трудового законодательства, учет выбытия и перемещения товарно-материальных ценностей, правильность списания ГСМ, проверка расчетов с прочими дебиторами и кредиторами, постановка и ведение бухгалтерского учета.

Администрация Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области осуществляет свою деятельность на основании Устава, принятого Решением 40 сессии Совета Депутатов Новочановского сельсовета Барабинского района от 05.06.2015г (в редакции от 30.05.2024г.). ИНН 5418100828. Почтовый адрес: 632313, Новосибирская область, Барабинский район, село Новочановское, улица Имени Васильева, дом 1.

Муниципальное казенное учреждение культурно-досуговое объединение «Свет очага» Новочановского сельсовета  Барабинского района Новосибирской  области. ИНН 5451110439. Почтовый адрес: 632313, Новосибирская обл., Барабинский р-н, Новочановское с, Центральная ул., 37

            Объекты проверки являются юридическими лицами, имеют самостоятельный баланс, лицевые счета открыты в финансовом органе администрации Барабинского района.

           Для финансовой проверки деятельности администрации Новочановского сельсовета и МКУ КДО «Свет очага» предоставлены регистры бухгалтерского учета, первичные учетные документы, хозяйственные договора и другие необходимые учетные документы в рамках проводимой проверки. 

В проверяемом периоде ответственным за исполнение смет доходов и расходов, имеющий право первой подписи на финансовых документах является глава Новочановского сельсовета Миллер Евгений Иванович (Решение СД Новочановского сельсовета от 20.01.22г.), Дементьева Антонина Петровна – директор  МКУ КДО «Свет очага». Ответственным за постановку, ведение бухгалтерского учета администрации и КДО, имеющий право второй подписи  – специалист I разряда администрации Новочановского сельсовета Шубина Н.А.

Основными видами деятельности сельсовета являются: формирование, утверждение и исполнение местного бюджета,  установление местных налогов и сборов, решение финансовых вопросов местного значения и др.

Основные виды деятельности КДО: деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества, деятельность в области отдыха и развлечений.

        В результате проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, недостатки и замечания: в части наличия и  обновления нормативных правовых документов; ведения бухгалтерского учета; соблюдения трудового законодательства, ведения табеля учета рабочего времени; начисления и выплаты заработной платы, правильности списания ГСМ, в расчетах с поставщиками услуг и др.
         Многие недостатки и замечания устранены в ходе проверки.
          По результатам проверки составлен акт и направлен в адрес объекта проверки с выводами и предложениями.               
Председатель Ревизионной комиссии           Л.Е. Янчарина

