Медаль Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание»  -  Кузьмина Ольга Владимировна – заместитель главного врача ГБУЗ Новосибирской области «Барабинская ЦРБ» 
Медаль  Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественного признания»  «Общественное признание» - Кудрявцева Лариса Юрьевна – учитель английского языка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 93 Барабинского района Новосибирской области – за многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность и большой вклад в социально-экономическое развитие Новосибирской области 
Памятный знак «За труд во благо города» в честь 125-летия со дня основания города Новосибирска - Горбань Анатолий Васильевич – пенсионер ремонтного-локомотивного депо Западно-Сибирской железной дороги
Почетная грамота Губернатора Новосибирской области: Коллектив Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2 Барабинского района Новосибирской области – за значительный вклад в развитие и совершенствование образовательной деятельности;
 Коллектив Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения – детский сад комбинированного  вида № 3 Барабинского района Новосибирской области - за значительный вклад в развитие и совершенствование образовательной деятельности;
 Костин Сергей Павлович – начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области – за заслуги в осуществлении мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Новосибирской области, многолетний добросовестный труд. 
Благодарность Губернатора Новосибирской области:
 Толочка Татьяна Викторовна – социальный работник отделения социального обслуживания на дому Муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Барабинского района Новосибирской области» - за высокие профессиональные достижения, многолетний добросовестный труд;
Кондакова Лариса Михайловна – заместитель начальника железнодорожного вокзала Барабинск Западно-Сибирской региональной дирекции железнодорожных вокзалов – структурное подразделение Дирекции железнодорожных вокзалов – филиала ОАО «РЖД» - за высокие профессиональные достижения в сфере транспортного обслуживания населения.
Благодарность депутата Государственной Думы Российской Федерации за  многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм:
Янчарина Людмила Евгеньевна – председатель Ревизионной комиссии Барабинского района  Совета депутатов Барабинского района;
Капориков Сергей Иванович – заместитель начальника управления градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации г.Барабинска Барабинского района Новосибирской области;
Довгулев Константин Александрович – главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Барабинская центральная районная больница».

Почетная грамота Законодательного собрания Новосибирской области:
Снопков Евгений Владимирович, учитель географии и биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 92 Барабинского района Новосибирской области – за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в профессиональной деятельности, большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения; 
Шелковников Артем Геннадьевич, директор Барабинского дорожного ремонтно-строительного управления – филиала открытого акционерного общества «Новосибирскавтодор»  - за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности; 
Бозняков Станислав Дмитриевич, за активную общественную деятельность, большой вклад в развитие местного самоуправления Новосибирской области и сотрудничество с Законодательным Собранием Новосибирской области; 
Бурлуцкая Ольга Юрьевна,  начальник управления образования администрации  Барабинского района – за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в профессиональной деятельности и большой вклад в развитие системы образования  Барабинского  района Новосибирской области.   
Благодарность Законодательного собрания Новосибирской области:
Коллектив Новокурупкаевского сельского клуба филиала муниципального казанного учреждения культурно-досугового объединения «Луч» Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области (заведующая Шакирова Закия Хасановна) – за многолетнюю творческую деятельность и большую работу по пропаганде татарской национальной культуры в Новосибирской области; 
Непомнящих Наталья Анатольевна, заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – фельдшер фельдшерско-акушерского пункта Бакмасихинский государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Барабинская центральная районная больница» - за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности; 
Куришко Александр Владимирович, дежурный по  железнодорожной станции Барабинск Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций Западно-Сибирской дирекции управления движением – за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности; 
Власов Михаил Викторович, специалист по работе с общественными организациями местной общественной организации по поддержке общественных инициатив «Ресурсный центр Барабинского района Новосибирской области «Содружество» - за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности; 
Шептуля Геннадий Иванович, тренер-преподаватель по лёгкой атлетике муниципального казенного учреждения дополнительного образования Барабинского района «Детская юношеская спортивная школа Локомотив»; 
Карлина Ираида Николаевна, тренер-преподаватель по художественной гимнастике муниципального казенного учреждения дополнительного образования Барабинского района «Детская юношеская спортивная школа Локомотив» - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта в Барабинском районе; 

 Бессонов Александр Николаевич – генеральный директор Открытого Акционерного Общества «Природа Барабы» - за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Новосибирской области; 
 Филиал «Отделения милосердия для одиноких престарелых граждан и инвалидов» муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Барабинского района Новосибирской области» (руководитель Кравцова Светлана Викторовна) – за высокий профессионализм и большой вклад в развитие социальной поддержки населения Барабинского района; 
 Усова Александра Васильевна – специалист 1 разряда администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области – за добросовестный труд и высокие показатели в профессиональной деятельности;
Скоробогатов Сергей Клавдиевич – директор ЗАО «Пищекомбинат Барабинский» Барабинского района Новосибирской области – за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Новосибирской области;
Медцкер Елена Ивановна – учитель истории и обществознания Муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2 Барабинского района Новосибирской области - за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;

Общероссийская общественная организация ветеранов вооруженных сил Российской Федерации Дипломом второй премии Конкурса лучших практик 2018 в номинации «Лучшая первичная ветеранская организация ОООВ ВС РФ по пропаганде боевых традиций Вооруженных сил РФ» -  подполковник запаса Пензин Александр Леонидович, Барабинское районное отделение Новосибирского регионального отделения ОООВ ВС РФ за проект «Организация сотрудничества с администрацией и общественными организациями Барабинского района по военно-патриотической работе и пропаганде боевых традиций Вооруженных сил. 
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Почетная грамота Главы Барабинского района:
· Белая Валентина Михайловна, главный бухгалтер Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и качественное  выполнение должностных обязанностей;
· Ерёменко Алексей Юрьевич, председатель ТОС «Поселок Тополевка» - за большой вклад в развитие местного самоуправления  на территории Барабинского района;
· Конёв Сергей Ильич, оператор котельной  участка теплоснабжения     № 3 Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства г.Барабинска - за  добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие  жилищно-коммунального хозяйства на территории города Барабинска  Барабинского района Новосибирской области;
· Коллектив Новочановского сельского потребительского общества (председатель Бадажкова Елена Юрьевна) - за высокие производственные показатели и большой вклад в социально-экономическое  развитие Барабинского района;
· Портало Игорь Сергеевич, главный инженер общества с ограниченной ответственностью «Молочная азбука» - за  добросовестный  труд и успешное выполнение производственных задач;
· Сухаревская Лариса Леонидовна, старший диспетчер  Муниципального унитарного предприятия Барабинского района «Барабинское автотранспортное предприятие» - за многолетний добросовестный  труд,  высокий профессионализм  и качественное выполнение производственных задач.

 Благодарность Главы Барабинского района:
· Бочкарев Сергей Александрович, составитель поездов железнодорожной станции Барабинск Новосибирского центра организации работы железнодорожных  станций Западно-Сибирской дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги» - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и за заслуги в сфере транспортного  обслуживания населения;
· Зинченко Александр Иванович, староста поселка Абакумово Барабинского района - За активную работу по выполнению мероприятий гражданской обороны, предупреждению ликвидации  чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории населенного пункта;
· Казарцева Елена Николаевна, заведующая Муниципального казенного учреждения культурно-досугового объединения «Аккорд» Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области – Казанцевского сельского Дома культуры - за многолетний добросовестный труд и  большой  вклад в развитие культуры  Барабинского района;
· Колотова Елена Анатольевна, фельдшер медицинского пункта вокзала на станции Барабинск – НУЗ «Узловая больница на станции Барабинск  ОАО «РЖД» - За многолетний добросовестный труд и  значительный  вклад в осуществление мер  по охране здоровья и жизни граждан;
· Степанова Ольга Юрьевна, главный специалист-эксперт клиентской службы Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Барабинке Новосибирской области - За  добросовестный  труд и вклад в развитие системы пенсионного обеспечения граждан Барабинского района;
· Тархин Юрий Евгеньевич, водитель автомобиля 5 разряда транспортного цеха Барабинского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск» - за многолетний  безупречный труд и высокие достижения при осуществлении профессиональной деятельности.
Почетная грамота Совета депутатов Барабинского района:
· Белова Елена Ивановна, социальный работник отделения социального обслуживания на дому Муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Барабинского района Новосибирской области» - за  добросовестный труд и  заслуги  в осуществлении мер социальной поддержки населения;
· Иванников Дмитрий Владимирович, член добровольной народной дружины города Барабинска - за  большой личный вклад в деятельность правоохранительной направленности;
· Лацвиев Евгений Владимирович, член добровольной народной дружины	 города Барабинска - за  большой личный вклад в деятельность правоохранительной направленности;
· Катасонов Виктор Иванович, депутат Совета депутатов Барабинского района - за активную жизненную позицию и заслуги  в решении вопросов местного значения Барабинского района;
· Снопкова Светлана Анатольевна, ведущий специалист отдела ЗАГС Барабинского района  управления по делам ЗАГС Новосибирской области - за многолетний  добросовестный  труд и большой  вклад в реализацию задач в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния;
· Шепелев Михаил Геннадьевич, инструктор-методист Муниципального казенного учреждения города Барабинска Барабинского района Новосибирской области «Физкультура и спорт» - за многолетний  добросовестный  труд  и большой вклад в развитие физической культуры и спорта на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области.
Благодарность Совета депутатов Барабинского района:
· Волошина Людмила Владимировна, начальник ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС» аэрологическая станция Барабинск - за  многолетний добросовестный  труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в  развитие Аэрологической станции  Барабинск;
· Зайнутдинов Борис Альбекович, старший оперативный дежурный МКУ Барабинского района «ЕДДС-112» - за высокий профессионализм при исполнении служебных обязанностей, доброжелательность и чуткость к обращениям граждан, попадающих в тяжёлые жизненные ситуации;
· Исаев Николай Александрович, мастер участка по работе с потерями Барабинского РЭС филиала «Западные  электрические сети» Акционерного общества «Региональные электрические сети» - за многолетний добросовестный труд  в сфере энергетики и высокие показатели в профессиональной деятельности;
· Калиниченко Михаил Николаевич, участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Барабинский»- за многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные достижения;
· Нелюбов Дмитрий Валерьевич, ведущий программист  НУЗ «Узловая больница на станции Барабинск ОАО «РЖД» - за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности;
· Чуриков Владимир Павлович,  мастер по обслуживанию абонентов ЛТЦ Барабинского  района МЦТЭТ г.Куйбышева Новосибирского филиала ПАО «Ростелеком»,  мастер по обслуживанию абонентов - за  добросовестный  труд и успешное выполнение производственных задач.


