           За  06  месяцев  2021   года  службами  МО МВД России «Барабинский»  без учета правонарушений по линии ГИБДД и УФМС выявлено 915 административных правонарушений, привлечено к административной ответственности – 824 человек.
[bookmark: _GoBack]           Из них вынесено постановлений об административном правонарушении должностными лицами МО МВД России «Барабинский» 231 штраф, судьями 357 штрафов, 8 административных арестов.  
    В соответствии с Российским Законодательством согласно статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях административный штраф наложенный в отношении лица, совершившего административное правонарушение, должен быть уплачен в полном объеме, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу. В случае неуплаты в установленный срок, в соответствии с существующим законодательством, гражданин привлекается к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, санкции которой предусматривают удвоение денежного штрафа, либо административный арест до 15 суток, или обязательные работы на срок до 50 часов. В случае неуплаты в установленный срок, в соответствии с существующим законодательством, данный штраф будет обращен на заработок либо на имущество гражданина. 
Так за 2021 год части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях службами  МО МВД России «Барабинский»  привлечено к административной ответственности 52 человека.
