Адресная справка в день обращения
В отделении по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» в период с 9 по 12 марта 2021 года будет проводиться акция «Адресная справка в день обращения».
Участие в акции могут принять все совершеннолетние жители, являющиеся гражданами Российской Федерации, обратившиеся за предоставлением государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг.
Для получения адресно-справочной информации в отношении себя или на умершего при оформлении наследства достаточно заполнить бланк заявления, размещенный на Едином портале Государственных и муниципальных услуг (функций) «gosuslugi.ru» в разделе категории услуг - органы власти - МВД России, а далее - «получение адресно-справочной информации в отношении физического лица». 
[bookmark: _GoBack]Ответ заявителю будет направлен в личный кабинет в день обращения, а адресная справка будет выдана сразу при личном обращении в ведомство по адресу: НСО, г. Барабинск, пер. Л.Толстого, 22.
Адресно-справочная информация предоставляется бесплатно, государственная пошлина не взимается.
Получение гражданами адресно-справочной информации посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг является наиболее удобным способом, так как обратиться за получением услуги можно не выходя из дома и без необходимости заполнения бланков на бумажном носителе, а саму справку забрать в одно посещения ведомства без очереди.
Телефон для справок: 83836122174.
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