«Госавтоинспекция побывала на последнем звонке»

В школах Барабинского района прозвенел «Последний звонок». Прозвучал он и для ребят Зюзинской школы. На протяжении время обучения дети сотрудничали с сотрудниками Госавтоинспекции в работе по пропаганде безопасности дорожного движения: участвовали в конкурсах по безопасности дорожного движения, проводили акции, писали письма и водителям, и пешеходам, обучали оказанию первой доврачебной помощи при дорожно-транспортном происшествии, обучали младших школьников правилам дорожного движения.
Будущих выпускников  инспекторы Госавтоинспекции предостерегли от неразумного поведения, связанного с управлением транспортными средствами. Даже на скутер или мопед обязательно необходимо иметь водительское удостоверение. Рассказали, что сотрудники полиции в летний период регулярно проводят рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних правонарушителей.  
Взрослым полицейские напомнили о грамотной перевозке детей в транспорте, так как именно в летний период осуществляются длительные поездки, о необходимости соблюдения правил дорожного движения.
Сотрудники полиции пожелали  выпускникам успехов на экзаменах, всегда главной дороги и зеленого сигнала светофора.

