«Сад памяти»

Сотрудники Госавтоинспекции города Барабинска приняли участие в Международной патриотической акции «Сад памяти», высадив саженцы деревьев в память о каждом павшем земляке, погибших на поле боя, защищая нашу Родину. 
На лыжной базе «Горизонт» представители учреждений и общественных организаций Барабинского района приняли участие в экологической акции «Сад памяти» в рамках марафона зеленых дел, высадив около 400 саженцев — береза, дуб и плодово-ягодные культуры.
Основной целью акции является популяризация эковолонтерской активности, формирование экопривычек и вовлечение широкой общественности в мероприятия экологической повестки.
Особое внимание в рамках акции отводится благоустройству и озеленению территорий городов и поселений, сохранению городских лесов, лесопарковых зон, аллей и скверов.
Сотрудники Госавтоинспекции отмечают, что данная акция крайне важна. Она позволит будущему поколению сохранить память о бесстрашном подвиге наших предков, которые отдали свои жизни на поле боя за свободу нашей страны.

