Мобильная «Лаборатория безопасности» побывала в городе Барабинске

«Лаборатория безопасности» – это Федеральный проект, направленный на снижение числа аварий с участием детей и предотвращение ключевых факторов риска в области детской безопасности на дорогах, а также на формирование культуры поведения и воспитания личности, соблюдающей правила дорожного движения. 
Используя материалы «Лаборатории безопасности» в 47 школе г. Барабинска проведены занятия для обучающихся 5-7 классов по безопасному переходу проезжей части. 
Занятия прошли в игровой форме. Ребята используя оборудование мобильной «Лаборатории безопасности» отрабатывали теоретические и практические навыки правильного поведения на проезжей части.
Преподаватель «Лаборатории безопасности» при участии инспектора Госавтоинспекции разбирали с ребятами дорожные ситуации, повторяли правила безопасного перехода дороги по регулируемому и нерегулируемому пешеходным переходам. Каждый смог стать водителем, правда, не автомобиля, а самоката. Но проехать на нем по определенному пути было необходимо по правилам. Самая важная часть – это встречающийся на их пути пешеходный переход. Каждый участник запомнил, что его нельзя проезжать на самокате, а нужно переходить пешком, ведя рядом с собой свое средство передвижения.
Ребята изучили технические характеристики велосипеда. Кроме этого, с помощью магнитной доски дети одели велосипедиста в средства пассивной защиты.
Таким образом, демонстрационные занятия позволили ребятам узнать много важного и полезного – как должны вести себя участники дорожного движения, узнали о СИМ (средствах индивидуальной мобильности), а также, почему нельзя отвлекаться во время управления транспортным средством.
В свою очередь, инспектор Госавтоинспекции напомнил детям о том, что дорога – это не место для баловства, нужно быть предельно внимательными и дисциплинированными.  
Благодаря новой методике по изучению Правил дорожного движения, нестандартной подаче информации через игровую форму, занятия получились живыми и интересными.
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