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Сотрудники Госавтоинспекции Барабинского района производят приемку муниципальных образовательных учреждений и проверяют готовность школ и детских садов к новому учебному году 2024-2025.
Автоинспекторы обращают внимание на обустройство безопасных подходов и подъездов к образовательным организациям: наличие обустроенных в соответствии с нормативными документами пешеходных переходов, соответствующей дорожно-знаковой информации, в том числе знаков «Дети».
Кроме того, автополицейские изучают схемы безопасного пути дошкольников и школьников, наличие актуальных Паспортов дорожной безопасности, информационных стендов для родителей, дидактического и игрового оборудования для проведения полноценных занятий с детьми на тему дорожной безопасности.
Не остается без внимания организация движения на территории образовательных организаций, в целях безопасности юных пешеходов пути их движения не должны пересекаться с путями движения служебного и обслуживающего учреждения транспорта.
Роль Госавтоинспекции в проверке образовательных организаций к новому учебному году позволяет своевременно выявить пробелы и внести корректировки в организацию деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма до того момента, когда школьники переступят порог родного учебного заведения.

