Председатель Общественного совета при МО МВД России «Брабинский» посетил Изолятор временного содержания подозреваемых и обвиняемых. 
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Председатель Общественного совета при МО МВД России «Барабинский» , начальник газокомпрессионной службы БЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск» Алексей Никулин посетил изолятор временного содержания подозреваемых и обвиняемых МО  МВД России «Барабинский».
На момент визита в изоляторе находилось 5 административно и уголовно арестованных.
В сопровождении начальника изолятора лейтенанта полиции Павла Кожевникова были осмотрены помещения и условия содержания арестованных граждан.
Обращено внимание на организацию питания, прогулочную зону.
Общественник пообщался с лицами, содержащимися в изоляторе. На все поступившие проблемные вопросы он дал разъяснения в рамках действующего законодательства и предложил пути решения возникших проблем.
Председатель Общественного совета при МО ознакомился с документацией и проверил актуальность данных общественных и правозащитных организаций, размещенных на информационном стенде.
По итогам проверки председатель общественного совета при МО  положительно оценил работу сотрудников изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых МО МВД России «Барабинский». Жалоб и заявлений от иностранных граждан на действия сотрудников полиции и условия содержания не поступало.
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