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                                                                   гражданина РФ  за час

  Замена паспорта гражданина Российской Федерации через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru - это простая и доступная каждому процедура, которая позволит сэкономить Ваше время!
  Не нужно стоять в очереди, чтобы заполнить и сдать документы. Достаточно зайти в свой Личный кабинет на сайт www.gosuslugi.ru и заполнить заявление. К заявлению необходимо прикрепить личную фотографию (3,5х4,5см). Будьте внимательны! Любая неточность может повлечь за собой возврат заявления по причине предоставления недостоверных сведений.
  Когда заявление зарегистрируют и рассмотрят, в личном кабинете появится уведомление о возможности оплатить госпошлину на портале. Через Госуслуги - это на 30% дешевле. Такая возможность есть только у пользователей портала на основании пункта 4 статьи 333.35 НК РФ. При оплате другим способом придется заплатить полную сумму.
  Госпошлину со скидкой можно оплатить на портале с помощью банковской карты, через электронный кошелек или мобильного оператора. Распечатывать квитанцию и лично идти в отделение банка не придется. Деньги спишутся со счета, а в личный кабинет придет подтверждение.
  После оплаты госпошлины в Ваш Личный кабинет придет приглашение о необходимости в назначенное время лично обратиться в подразделение по вопросам миграции, где будет предоставлена услуга. При себе необходимо иметь паспорт, подлежащий замене, две фотографии 3,5х4,5 см и документы, необходимые для предоставления обязательных отметок в паспорте (например, свидетельство о браке, свидетельство о рождении ребенка).
Новый паспорт Вам выдадут в течение часа после сдачи необходимых документов.
Регистрируйтесь, и Вы получите паспорт за час!
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