
                           «Хотела купить, чуть - чуть  подешевле!!»


         Авито – крупнейшая  Российская интернет площадка, на которой можно легко купить или продать любой товар.  Являющийся, по сути , современным аналогом газетных страниц с частными объявлениями, этот ресурс привлекает  не только честных продавцов,  но и мошенников, использующих различные  схемы для получения денег обманным путем.     Мошенничество на Авито может принимать изощренные формы, а достаточная  анонимность продавцов, покупателей и простая регистрация на сайте – только по телефонному номеру или электронной почте, увеличивает риск стать жертвой мошеннических схем.  Отправив  аванс, или оплатив полную стоимость товара, а часто – и  услуги по его доставке  транспортной компанией, покупатель не получает оплаченный заказ. 
     Так,  гражданка М. нашла  на сайте «Авито»  объявление о продаже пресса для сена, т.к. она является собственником фермерского хозяйства. Позвонила по указанному сотовому номеру, предполагаемый продавец, скинул копию паспорта и пообещал привезти лично сам на автомобиле Камаз данный пресс.  Она полностью доверила   лжи -продавцу и с легкостью перекинула на номер указанного телефона деньги в сумме 125 000 рублей. После чего номер сотового телефона был заблокирован. 
    Хотя на самом деле, пресс для сена стоит гораздо дороже в 3 раза, поэтому чтобы не стать жертвой мошенников и избежать финансовых потерь, полиция рекомендует обращать внимание на признаки потенциально опасных предложений,  приобретайте товар проверенным и надежным способом.
[bookmark: _GoBack]  Информация предоставлена начальником ОД МО МВД России «Барабинский» майором полиции Е.В.Баженовой .

