
                                  «Купила две шапки , по цене одной !!!!»
      Продолжаем заказывать  различные товары на сайтах и интернет-магазинах, ссылки которых размещаются в социальных сетях «Одноклассники» « ВКонтакте» « Инстаграмм» и другие.  С каждым годом злоумышленники разрабатывают различные методы, и приемы по обману обычных граждан, особенно пожилых людей.   Обман заключается в том, что покупатели получают товар ненадлежащего качество и  несоответствующий товар  за высокую стоимость. 
        Участились случаи в Барабинском районе, когда жители на сайтах заказывают товар (шапки, платье, платки  и т.д.),    заманивая  рекламой о продаже по привлекательной цене и с большой скидкой, при этом товар высылался   наложенным платежом в почтовое отделение по месту жительства. При получении посылки в почтовом отделении заказчик забирает посылку, оплачивая ее и принеся домой при ее вскрытии, обнаруживает, что внутри имеются шапки не соответствующие требованиям и качеству их заказа, стоимость которых значительно дешевле, чем  они заплатили. Кроме этого в  место шапки   в посылке упакована  детская  шапочка,  в  место Павлопасадского платка находилась косынка  и т.д. 
     
     «Уважаемые граждане! Чтобы избежать подобного обмана, полиция рекомендует обращать внимание  на признаки потенциально опасных предложений, чтобы не получить «Кота в мешке», приобретайте товар проверенным и надежным способом,  наверняка легче сходить в магазин, посмотреть товар и купить !». 
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