Оплати штраф в установленный законом срок.
        
         В течение 11 месяцев 2021 года сотрудниками МОМВД России «Барабинский» пресечено 1759 административных правонарушений, из них составлено 1613 протоколов об административных правонарушениях. Должностными лицами Отдела привлечено 401 правонарушитель, из которых 11 предупреждены, наложено штрафных санкций на сумму 322660 рублей, взыскано 236030 рублей. За неуплату штрафов привлечено к административной ответственности 125 человек.
        Если гражданин не уплатил штраф в срок, сотрудник полиции имеет право составить в отношении него протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.
       За неуплату административного штрафа в течение 60 дней  со дня вступления постановления об административном правонарушении в законную силу  правонарушитель может получить новый административный штраф, который в 2 раза превысит ранее наложенный,  но менее одной тысячи рублей, или административный арест до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
       По истечении 60-дневного срока оплаты штрафа, установленного законодательством, взыскание суммы штрафа осуществляет служба судебных приставов (ССП) путем принудительного взыскания денежных средств из заработной платы, стипендии, пенсии и иного вида заработка. 
Уважаемые граждане, во избежание нарушения административного законодательства призываем вас оплачивать штрафы за административные правонарушения в установленный законом срок.


