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Информационно-аналитическая записка

 к отчету перед населением старшего участкового уполномоченного полиции старшего лейтенанта полиции Мельникова Евгения Михайловича
г.Барабинск                                                                              27.01.2023 года
В 2022 году межмуниципальным отделом МВД России «Барабинский», осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории города и района проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел и членов народных дружин.

Существенная помощь межмуниципальному отделу постоянно оказывается администрациями района. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления.  Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с телеэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Поэтому криминологическая обстановка на территории района остается сложной.  
Вместе с тем, очень часто в районе совер​шаются имущественные преступления, в том числе кражи чужого имущества .  Преступность на улицах и в общественных местах, нашего района так же имеет место, хотя и значительно реже, чем в городах. 
На территории участка №4, который я обслуживаю, а это Восточная часть города  Барабинска НСО (промышленная зона) от садового общества «Энергетик» до пер. Кузнечный дома №№ 2-32, от ул. К.Маркса дома №№ 1-27,2-24 до  обводной дороги       ул. Промышленная дома №№ 2-14., за текущий год зарегистрировано 29 преступлений, шесть остается не раскрытым. Лично мною было выявлено и раскрыто 13 преступлений, выявлено 78 административных правонарушений, рассмотрено 420 заявления граждан, изъято 15 единиц оружия. Лиц состоящих на учете проживающих на моем административном участке – 89 человек. С ними проводится профилактическая работа в виде проведения профилактических бесед, наблюдение за поведением данных лиц, их образом жизни, кругом общения, опрос родственников лиц, состоящих на профилактическом учете, их соседей и других лиц. 
Большая часть совершенных преступлений на обслуживаемом мною административном участке - это кражи. Считаю, что можно было бы предотвратить значительное количество, в том числе и оставшиеся нераскры​тыми ранее совершенные кражи имущества граждан, если бы собственники сами приняли достаточные меры по его сохранности.

Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества.  
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкоголь​ными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение виновных к уголовной ответственности по ст. 115, 119 УК РФ, но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи, будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция.  
В завершении своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне  гражданами.  
Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.
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