Подача уведомления об осуществлении трудовой 
деятельности иностранным гражданином

Федеральным законом от 10.07.2023 № 316-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
С 07 января 2024 года иностранный гражданин в течении дух месяцев со дня выдачи патента обязан предоставить (направить) в территориальный орган МВД России, выдавший патент, уведомление об осуществлении трудовой деятельности. 
Форма уведомления и порядок подачи уведомления установлена Приказом МВД России от 05.09.2023 № 655.
К уведомлению прилагается копия трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (услуг), заключенных между работодателем и иностранным гражданином.
Уведомление может быть предоставлено:
- на бумажном носителе непосредственно в территориальный орган МВД России, выдавший патент (в отделение по вопросам миграции Межмуниципального отдела полиции МВД России «Барабинский» расположенное по адресу: Новосибирская область, г. Барабинск, пер. Льва Толстого, д. 22, каб. 37);
-в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных  и муниципальных услуг».
В случае непредставления иностранным гражданином в течении двух месяцев уведомления и копии трудового договора или гражданско правового договора на выполнение работ (оказания услуг) выданный патент АННУЛИРУЕТСЯ.

Отделение по вопросам миграции 
МО МВД России «Барабинский»
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