Порядок предоставления адресно-справочной информации 
физическим и юридическим лицам
Куда обращаться, если необходимо получить адресно-справочную информацию в отношении себя или другого гражданина РФ?
В соответствии с положением приказа МВД России от 30 сентября 2017 г. № 752 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации», предоставление государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации физическим и юридическим лицам осуществляется в отделении по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД России «Барабинский».  Для получения необходимой информации Вы можете лично обратится в отделение по вопросам миграции «Барабинский», предоставив документ, удостоверяющий личность и написав письменное заявление установленной формы.  Услуга оказывается бесплатно.
[bookmark: sub_164]Срок предоставления данной услуги будет составлять:
1. в случае обращения физического лица с заявлением о предоставлении адресно-справочной информации в отношении себя - 15 календарных дней с даты регистрации заявления.
[bookmark: sub_165]2. в случае обращения физического лица с уведомлением о выявленных противоречиях - 3 рабочих дня с даты регистрации уведомления о выявленных противоречиях.
[bookmark: sub_166]3. в случае обращения физического либо юридического лица с заявлением о предоставлении адресно-справочной информации в отношении физического лица - 30 календарных дней со дня регистрации заявления.
  Но есть более удобный и быстрый способ. В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 октября 2009г. №  1555-р «Об утверждении плана перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде федеральными органами исполнительной власти» отделение по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» осуществляет прем и рассмотрение заявлений на предоставление государственных услуг, поданных в электронном виде через «Единый портал предоставления государственных и муниципальных услуг  WWW.gosuslugi.ru. Срок получения адресно-справочной информации через личный кабинет составляет 1 рабочий день.
Также сообщаем, что согласно со статьями 7 и 9 Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных» адресно-справочная информация о гражданах является конфиденциальной, доступ к ней строго органичен и предоставляется она только с согласия гражданина или его законного представителя. 
По вопросам получения адресно-справочной информации Вам необходимо  обратиться в отделение по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» по адрес: пер. Льва Толстого д. 22 гор. Барабинск Новосибирская область или по телефону 8-383-61-221-74.
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