Начальник МО МВД России «Барабинский» поздравил с днем рождения ветерана органов внутренних дел Анатолия Сергеевича Градова
С днем рождения ветерана органов внутренних дел Анатолия Сергеевича Градова поздравил начальник Межмуниципального отдела МВД России «Барабинский» подполковник полиции Алексей Михайлович Васильев.

Анатолий Сергеевич Градов родился 3 марта 1934г. в Барабинске в семье железнодорожников. Анатолий Сергеевич после окончания ЖУ-11 по специальности электромонтер контактной сети,  работал на станции Труновская, где стал комсомольским вожаком. «В армию был призван курсантом сержантской школы, где готовили комсостав. Служил в войсках ПВО. Отличник боевой и политической подготовки награжден знаками «Отличник Советской Армии». «Отличник ПВО». От предложения остаться в армии отказался и вернулся в г. Барабинск, в родной энергоучасток. Затем работал мастером производственного обучения, вступил в партию и был избран секретарем партийной организации. По распоряжению горкома партии был направлен в совхоз «Ульяновский» секретарем парткома, где получил огромный опыт политработника. После окончания Новосибирской высшей партийной школы переведен инструктором отдела пропаганды и агитации. Вскоре получил предложение перейти на службу в правоохранительные органы замполитом. Работал в п. Северном Новосибирской области начальником милиции, а затем замполитом в НТК -12 г.Куйбышева, проявив такие качества, как ответственность, неподкупность, уважение к человеку, честность, принципиальность. 

На заслуженный отдых Анатолий Сергеевич ушел, получив знаки«3а отличную службу в МВД», «Отличник милиции», «Знак почета ветеранов МВД», «Почетный знак Российской Федерации», Почетный знак Всероссийской общественной организации ветеранов. На сегодня у него 15 медалей. Среди них медали «За безупречную службу в Министерстве внутренних дел СССР», «Ветеран труда», «За безупречную службу», медаль Покрышкина, «Общественное признание», « За вклад в развитие Новосибирской области», «Дети войны» и другие. Двенадцать знаков отличия. Множество почетных грамот и благодарностей разного уровня. 

Являясь председателем совета ветеранов МО МВД России «Барабинский» 
он продолжает оказывать помощь, руководству МО делясь с молодыми сотрудниками полиции своим богатым профессиональным и жизненным опытом.

Обращаясь к ветерану органов внутренних дел, руководитель межмуниципального отдела МВД России «Барабинский» А.М.Васильев пожелал ему крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия и трепетного отношения со стороны детей и внуков, отметив при этом, что действующие сотрудники полиции всегда готовы прийти ему на помощь в решении самых разных вопросов.

