Предоставление адресно-справочной информации через госуслуги

С каждым днём все больше федеральных учреждений и служб переходит на электронное обслуживание. Единый портал Государственных услуг стал удобным вариантом получения госуслуг для населения, чтобы избежать очереди и длительного ожидания. 
В отделение по вопросам миграции ОМВД  России «Барабинский» ежедневно обращаются граждане за получением адресно-справочной информации в отношении себя или в отношении другого физического лица, являющего гражданином Российской Федерации. Данная информация предоставляется  на основании поступившего заявления от физического или юридического лица. Заявление о получении адресно-справочной информации может быть подано в форме электронного документа с использованием Единого портала либо непосредственно в отделении по вопросам миграции по предварительной записи. 
Для подачи заявления  на получение справки  через портал государственных услуг потребуется только паспорт или любой документ, удостоверяющий личность. Если от Вашего лица действует представитель, то дополнительно необходимо предоставить доверенность или расписку, заверенную нотариусом.
Срок предоставления государственной услуги в отношении себя составляет 15 календарных дней, с даты регистрации заявления.
При подаче заявления через госуслуги гражданин получает справку при первом обращении в отделение по вопросам миграции! 
Обращаем, ваше внимание, что предоставление адресно-справочной информации в многофункциональных центрах не осуществляется.
[bookmark: _GoBack]Получить разъяснение и консультацию по данной государственной услуге Вы можете по телефону 8-383-61-2-21-74 или при личном посещении отделения по вопросам миграции ОМВД России «Барабинский» по адресу: Новосибирская область, гор. Барабинск, пер. Льва Толстого, д.22. 
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Предоставление адресно - справочной информации   через го суслуги     С каждым днём все больше федеральных учреждений и служб  переходит на электронное обслуживание. Единый портал Госу дарственных  услуг   стал   удобным вариантом получения госу слуг  для населения , чтобы  избежать очереди и длительного ожидания.     В отделение по вопросам миграции ОМВД  России «Барабинский»   ежедневно обращаются граждане за получением адресно - справочной  информации в отношении себя или в отношении друг ого физического лица,  являющего гражданином Российской Федерации. Данная информация  предоставляется  на основании поступившего заявления от физического или  юридического лица.   Заявление о получении адресно - справочной информации  может быть подано в форме эле ктронного документа с исполь зованием  Единого портала либо непосредственно в отделении по вопросам миграции по  предварительной записи.    Для подачи заявления  на получение справки  через портал  государственных услуг потребуется только паспорт или любой докум ент,  удостоверяющий личность. Если от Вашего лица действует представитель, то  дополнительно необходимо предоставить доверенность или расписку,  заверенную нотариусом.   Срок предоставления государственной услуги в отношении себя  составляет 15 календарных дней , с даты регистрации заявления.   При подаче заявления через госу с л уг и гражданин получает справку  при   первом обращении в отделение по вопросам миграции!     Обращаем, ваше внимание, что предоставлени е адресно - справочной  информации в многофункциональных центрах не осуществляется.   Получить разъяснение и консультацию по данной государственной  услуге Вы можете по телефону 8 - 383 - 61 - 2 - 21 - 74 или при личном посещении  отделения по вопросам миграции ОМВД России   «Барабинский» по адресу:  Новосибирская область ,   гор. Барабинск ,   пер. Льва Толстого ,   д.22.    

