«Работники Новосибирской транспортной прокуратуры провели встречу с обучающимися ГБПОУ НСО «Новосибирский авиационный технический колледж имени Б.С. Галащука».
Заместитель Новосибирского транспортного прокурора Илья Романов и представители Новосибирского филиала школы единоборств «Шторм» Александра Шлеменко в честь предстоящего празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. провели профилактическое мероприятие, направленное на патриотическое воспитание молодежи и популяризацию здорового образа жизни в ГБПОУ НСО «Новосибирский авиационный технический колледж имени Б.С. Галащука». 
В рамках правового просвещения участники встречи рассказали важности ведения здорового образа жизни, формирование активной позиции личности, готовности к самореализации на благо Отечества и защите интересов страны. 
Заместитель транспортного прокурора рассказал о законодательстве, направленном на увековечение Победы советского народа в Великой Отечественной войне, мужестве, чести и долге героев нашей страны.
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