Название: «Новосибирским транспортным прокурором установлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления». 
Новосибирской транспортной прокуратурой по результатам надзорных мероприятий в деятельности образовательного учреждения выявлены нарушения природоохранного законодательства. 
Установлено, что в образовательном учреждении образуются отходы производства и потребления, в том числе относящиеся к 1 классу опасности. При этом ответственные должностные лица не имеют подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, учет отходов в организации не ведется, отчетность и сведения в установленные сроки в уполномоченные органы и информационные системы не предоставляются. 
В этой связи 26.12.2024 директору учреждения внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого все вышеперечисленные нарушения закона устранены, приняты меры организационного характера, направленные на недопущение подобных нарушений в дальнейшем, в том числе должностные лица прошли подготовку в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, организован учет отходов в учреждении, проведена инвентаризация отходов, составлены паспорта на отходы, направлена отчетность об образовании, использовании, обезвреживании отходов в уполномоченный орган, заключен договор на утилизацию, обезвреживание и размещение опасных отходов, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
[bookmark: _GoBack]По инициативе транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 8.1 (несоблюдение экологических требований при эксплуатации зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства), ч. 1 и 10 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов  производства и потребления; неисполнение обязанности по ведению учета в области обращения с отходами производства и потребления) с назначением наказания в виде штрафа в общей сумме 30 тыс. руб.
