«Новосибирской транспортной прокуратурой проведена проверка по заявлению гражданина, обратившегося на личный прием к заместителю Западно-Сибирского транспортного прокурора».
[bookmark: _Hlk95218955]Установлено, что заявитель состоит на учете в качестве нуждающегося в предоставлении жилого помещения специализированного жилищного фонда, однако вопреки требованиям закона не обеспечен таким помещением.
[bookmark: _GoBack]В целях защиты нарушенных прав заявителя, имеющего в силу своего статуса и в соответствии с нормами Федерального закона от 21.12.1996 
№ 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» право на благоустроенное жилое помещение, Новосибирский транспортный прокурор обратился с исковым заявлением в суд о понуждении муниципального образования представить жилье специализированного жилищного фонда.
Обским городским судом Новосибирской области исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда в законную силу не вступило. 

