Программа добровольного переселения соотечественников
Одним из самых простых способов получить российское гражданство - это принять участие в программе переселения. В этой статье мы расскажем о том, как получить свидетельство соотечественника, какие возможности оно дает и при каких условиях может быть аннулировано.
Что дает программа переселения?
Государственный проект по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, был утвержден в 2006 г.  Его главная цель – поддержка тех, кто после распада ССР оказался за границей России, но хотел бы жить в нашей стране. Иностранные граждане могут быстро получить разрешение на временное проживание и оформить гражданство Российской Федерации по упрощенной схеме. Кроме того участникам программы добровольного переселения соотечественников гарантируется некоторая материальная поддержка в виде социальных льгот.
Кто может претендовать на  участие?
Участниками программы  могут стать:
-бывшие граждане ССР, ныне живущие в его некогда существовавших республиках, а также х потомки.
Непременными критериями для регистрации в программе добровольного переселения соотечественников являются совершеннолетний возврат, дееспособность и владение русским языком.
Программа удобна тем, что в качестве участника может быть зарегистрирован всего один человек в семье, а льготы связанные с этим, получат все близкие: супруг/супруга, дети, родители (а также свекры/свекрови, тещи/тести), родные братья и сестры обоих супругов с их наследниками, бабушки, дедушки и внуки.
Стать участником программы можно как уже находясь в России, так и живя на родине. В первом случае документы оформляются через подразделения по вопросам миграции МВД, а во втором случае-через дипломатические представительства и консульские учреждения Федерации за рубежом.
При подаче заявления на участие в государственной программе иностранный гражданин должен собрать пакет документов: 
-правильное заполненное заявление на участие;
-2 фото (3,5 x4,5 см);
-ксерокопии и оригиналы паспортов участника и родственников, переселяющих вместе с ним;
-копии и оригинал документов, подтверждающих родство;
-копии справок об образовании.
Копии тех бумаг, что были составлены на иностранном языке, обязательно должны иметь нотариально заверенный перевод. 
Причины отказа или аннулирования свидетельства?

Государственный орган вправе отказать в выдаче свидетельства или аннулировать уже полученный документ. Такое, может произойти если переселенец или член его семьи:
-за последние 5 лет был депортирован или выдворен из РФ;
- создает угрозу безопасности России;
- предоставляет поддельные документы;
- осужден российским судом за совершении тяжкого или особо тяжкого преступления или имеет непогашенную судимость за совершение таких деяний за пределами РФ;
- больше одного раза в течение года привлекался к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства. 
[bookmark: _GoBack]Заявление об участии в Государственной программе подается лично в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России на районном уровне, подчиненных ГУ МВД России по Новосибирской области по месту регистрационного учета. Записаться на первичный прием можно по предварительной записи по телефону: 8-383-61-221-74 или на Едином портале государственных и муниципальных услуг  www.gosuslugi.ru.

Желающие принять участие в Госпрограмме должны обратиться в отделение по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» по адресу: Новосибирская область, город Барабинск, пер. Льва Толстого д. 22.
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