  С 1 июля 2021 года изменены правила регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета
Федеральным законом от 17.05.2021 г. № 744-ФЗ внесены изменения в Правила регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ.
С 1 июля 2021 года регистрация по месту пребывания и по месту жительства будет производиться в любом органе регистрационного учета в пределах муниципального района, городского округа по выбору гражданина, а для городов федерального значения – в любом органе регистрационного учета в пределах такого города по выбору гражданина.
Свидетельство о регистрации по месту пребывания теперь может быть направлено заявителю в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица органа регистрационного учета (при подаче заявления о регистрации по месту пребывания через Единый портал), при этом собственник (наниматель) жилого помещения будет уведомляться о произведенной регистрации в трехдневный срок.
Кроме того, сокращен срок получения обратившимся лицом свидетельства о регистрации по месту пребывания и срок регистрации гражданина по месту жительства, эти операции будут осуществляться не позднее рабочего дня, следующего за днем поступления заявления. Ранее срок составлял 3 рабочих дня.
Собственнику (нанимателю) жилого помещения в 3-х дневный срок будет направляться уведомление о регистрации гражданина по месту пребывания.
Если гражданином не представлены документы, выступающие в качестве правового основания регистрации и регистрирующий орган, запрашивает их самостоятельно, то в таком случае срок регистрации по месту жительства составит 6 рабочих дней со дня обращения.
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«Госуслуги – это просто и удобно»
Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут контролировать статус оказания услуги онлайн, что значительно экономит время и облегчает процедуру получения необходимых документов.

