Появился новый вид мошенничества 
В настоящее время участились случаи совершения в отношении граждан мошенничеств под предлогом продления срока действия абонентского номера мобильного телефона.
В апреле 2024 года жительнице Барабинска позвонил неизвестный, который представляясь сотрудником оператора сотовой связи, сообщил, что срок действия договора по абонентскому номеру заканчивается и его нужно продлить, после чего попросил назвать ему коды из поступивших женщине СМС-сообщений с портала государственных услуг, которые последняя сообщила. 
В дальнейшем женщине позвонили от имени сотрудников портала государственных услуг и сообщили, что в ее личном кабинете происходят подозрительные операции и кто-то пытается оформить на нее кредиты и решением этой «проблемы» занимаются сотрудники Росфинмониторинга.
После чего поступил звонок от имени сотрудника Росфинмониторинга, который стал убеждать женщину оформить на свое имя кредит, чтобы опередить мошенников, и денежные средства перевести на «безопасные счета», на что она согласилась, так как последняя при проверке личного кабинета в банковском приложении обнаружила в нем уведомление об одобрении ей кредита. 
Действуя по указаниям звонивших лиц, женщина оформила на свое имя кредит на сумму более 480000 рублей, получила денежные средства, однако, в связи возникшими сомнениями, подозревая, что ее пытаются обмануть, денежные средства переводить не стала, прервала телефонный разговор и своевременно обратилась в полицию, в результате чего материальный ущерб ей не был причинен.
 По данному факту следственным отделом МО МВД России «Барабинский» возбуждено уголовное дело по факту покушения на хищение чужого имущества  путем обмана в крупном размере.
Проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление. 
Уважаемые граждане!
С целью сбережения принадлежащих Вам денежных средств, при поступлении подобных сомнительных звонков, не следуйте инструкциям незнакомцев, не сообщайте неизвестным лицам свои персональные данные и коды-подтверждения операций. При возникновении сомнений прервите разговор и с целью прояснения ситуации обратитесь в ближайшее отделение учреждения, от имени сотрудников которых поступил телефонный звонок.     
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