Будьте внимательны при совершении сделок ! 
В июле 2024 года в МО МВД России «Барабинский» обратился житель Барабинска с заявлением о хищении путем обмана принадлежащих ему денежных средств.
В ходе разбирательства установлено, что данный гражданин на одном из Интернет-сайтов разместил объявление о покупке автомобиля. По данному объявлению ему позвонил неустановленный мужчина, который предложил купить автомобиль по низкой цене, на что покупатель согласился.
После этого, данный мужчина позвонил другому жителю Барабинска, который продавал свой автомобиль, и предложил помощь в его продаже, при этом сообщил, что продаст автомобиль дороже от выставленной цены, денежные средства за автомобиль будут переведены ему, после чего нужную сумму денег он переведет владельцу, а разницу заберет себе. Также одним из условий для владельца было то, что он не должен был называть реальную стоимость автомобиля и сказать покупателю, что автомобиль принадлежит звонившему мужчине. 
С данным предложением владелец автомобиля согласился, после чего неустановленный мужчина организовал встречу продавца и покупателя, который, осмотрев автомобиль, сообщил по телефону мужчине, что его все устраивает и по его указанию, а также с согласия владельца автомобиля перевел 200000 рублей не установленному лицу, несмотря на то, что настоящий владелец автомобиля рядом с ним. 
После этого не установленный мужчина владельцу автомобиля денежные средства не перевел и перестал выходить на связь. В связи с чем, так называемая «сделка» не состоялась и владелец свой автомобиль покупателю не передал, в результате чего покупателю причинен значительный материальный ущерб.
 По данному факту следственным отделом МО МВД России «Барабинский» возбуждено уголовное дело о хищении путем обмана чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину. 
Проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление. 
Уважаемые граждане!
С целью сбережения принадлежащих Вам денежных средств будьте внимательны при совершении сделок по купле-продаже имущества, не доверяйте незнакомым лицам и не следуйте их указаниям, при возникновении сомнений откажитесь от совершения сделки и обратитесь за помощью в компетентные органы.    
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