 « Бесплатный сыр, бывает только в мышеловке»

      В последние годы широкую популярность получили смс -рассылки или электронные письма с сообщениями о выигрыше автомобиля либо других ценных призов. Для получении «выигрыша» злоумышленники обычно просят  перевести на  электронные  счета определенную сумму денег, мотивируя это необходимостью  уплаты налогов, пошлин транспортных расходов.  После получения денежных средств они перестают выходить на связь, либо просят перевести  дополнительные суммы на оформление выигрыша. 
       В июне 2022 год  жительнице г.Барабинска  на телефон поступило СМС -сообщение о том, что  ее номер выбран победителем в проводимой акции  и ей полагается приз в сумме 15 000 рублей. Для получения приза, необходимо пройти по ссылке и зарегистрироваться. После этого , зарегистрировавшись  по ссылке, гражданка ввела свои паспортные данные и данные банковской карты, после чего ввела код. В результате чего с карты были похищены  все денежные средства в  сумме около 20 000 рублей.

      Будьте бдительны и помните о том, что для того, чтобы что-то выиграть, необходимо участвовать в розыгрыше все упоминания о  том, что ваш номер  является «счастливым» и оказался в списке участников лотереи, являются, как правило» лишь уловкой для привлечения вашего внимания. 
 
