В период проведения выборов 
соблюдайте законность.

     Уважаемые жители г. Барабинска и Барабинского районам, напоминаем Вам, что  с  15 марта по 17 марта на территории Российской Федерации состоятся  выборы президента РФ. 
     В соответствии со статьей 48 Федерального Закона от 12.06.2002 №67-ФЗ  «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", граждане РФ, общественные объединения вправе в допускаемых законах формах и законными методами проводить предвыборную агитацию.
     В соответствии со статьей 49 Федерального Закона от 12.06.2002 №67-ФЗ  «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» определен агитационный период. 
     На основании Федерального закона от 19.06.2004 №54-ФЗ "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях" Организаторы массовых акций несут ответственность за соблюдение установленных законодательством РФ требований, касающихся порядка проведения массовых акций, недопущения осуществления экстремисткой деятельности, а также ее своевременного пресечения.
[bookmark: _GoBack]     Нарушение Федеральных законов влечет административную и уголовную ответственность. 

Заместитель начальника полиции по ООП 
МО МВД России «Барабинский» 
подполковник полиции 	А.В. Перевощиков
