Внимание!!! Вакансии !!!
           Межмуниципальный отдел МВД России «Барабинский» приглашает мужчин и женщин, годных по состоянию здоровья к военной службе, не имеющих судимости, способных по своим деловым, физическим и моральным качествам посвятить себя службе в полиции. 
Вакантные должности:
· участковый уполномоченный полиции (наличие среднего профессионального образования, возраст до 50 лет) – заработная плата от 47 000 рублей; 
· следователь (наличие высшего юридического образования, возраст до 50 лет) – заработная плата от 40 000 рублей; 
· полицейский отделения патрульно-постовой службы полиции (наличие среднего общего образования, возраст до 45 лет) - заработная плата от 37 000 рублей; 
· оперативный дежурный (наличие среднего профессионального образования, возраст до 50 лет) - заработная плата от 40 000 рублей;
· полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых (наличие среднего общего образования, возраст до 45 лет) - заработная плата от 30 000 рублей; 
                            
 Гарантии и льготы:
- стабильная, индексируемая заработная плата + премии;
- ежегодный бесплатный проезд в отпуск сотруднику и одному члену семьи;
- бесплатное медицинское обеспечение;
- обеспечение бесплатным форменным обмундированием;
- срок выслуги для назначения пенсии составляет 20 лет;
- ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 календарных дней (за время службы увеличивается до 60 дней);
- 100 % оплачиваемый отпуск;
- возможность получения бесплатного юридического образования в образовательных учреждениях МВД России по заочной форме обучения, с предоставлением 100 % оплачиваемого учебного отпуска на период сессии;
- 100 % оплата больничных дней;
- денежная компенсация за наем (поднаем) жилья;
- карьерный рост;
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         Более подробная информация по тел.: 8 (383) 61 25-147, 8-913-798-31-13, кабинет № 23 Межмуниципального отдела МВД России «Барабинский», г. Барабинск, пер. Льва Толстого, 20.                   


