[bookmark: _GoBack]Вниманию иностранных граждан и лиц, их принимающих в Российской Федерации!

  Сотрудники отделения по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» напоминают, что в настоящее время имеется техническая возможность подать уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг. На сегодняшний день одной из наиболее востребованных процедур, касающихся пребывания иностранцев в России, является миграционный учёт.         Постановка на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан обязательна по истечении различных сроков пребывания - от 7 до 90 дней в зависимости от гражданства конкретного человека. Для граждан Украины - 90 дней, Беларуси, Армении, Казахстана, Киргизии - 30 дней, Узбекистана и Таджикистана - 15 дней.
         Прежде для постановки на учет необходимо было обратиться в МФЦ или подразделение по вопросам миграции. Принимающая сторона должна была представить заполненное уведомление о прибытии иностранного гражданина, копию его паспорта и миграционной карты, а также документ, подтверждающий право владения жилым помещением.
        В настоящее время  у иностранных граждан и принимающих их на территории России лиц появилась техническая возможность подать уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).
        Получение государственных услуг в электронном виде имеет явное преимущество: можно подать заявление, не выходя из дома или с работы. 
          Однако, для получения услуги необходимо быть зарегистрированным на Портале и иметь подтвержденную учетную запись. Уведомление, а также копии документов, необходимых для предоставления государственной услуги, поданные в форме электронного документа с использованием Единого  портала, поступают в орган миграционного учета по месту нахождения заявленного места пребывания. 
          По результатам рассмотрения может быть принято решение об  отказе либо приеме документов.  Подтверждением постановки на миграционный  учет будет направление в личный кабинет заявителя на Едином портале уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, подписанные с использованием электронной подписи.
       Вместе с тем, сотрудники полиции напоминают, что иностранный гражданин должен проживать по месту, где был поставлен на миграционный учет. За фиктивную регистрацию и фиктивную постановку на миграционный учет в соответствии со статьями 322.2, 322.3 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до трех лет.
Подробная информация на сайте 54.мвд.рф раздел «Для граждан» далее раздел «Государственные услуги».
Вы можете получить консультации по телефонам отделения по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» 2-21-74, (383)2-328821.
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