Временную регистрацию можно оформить дистанционно
На едином портале госуслуг доступен новый сервис «Регистрация по месту пребывания онлайн» (https://www.qosusluqi.ru/600100/1/form). Он позволяет гражданам России зарегистрироваться по месту пребывания без посещения отдела по вопросам миграции  или  МФЦ.
[bookmark: _GoBack]Собственникам жилья также не нужно будет выходить из дома – свое согласие на регистрацию они могут предоставить с помощью портала госуслуг. Сервис запустили Минцифры и МВД России.
Свидетельство о временной регистрации, которое поступит пользователю в личный кабинет на портале, равнозначно бумажному документу, заверенному должностным лицом МВД России. Услуга бесплатна.
В сервисе реализованы наиболее распространенные жизненные ситуации, например, заполнение заявлений на временную регистрацию от семьи из нескольких человек, благодаря чему услуга стала простой, понятной и требует минимум времени для заполнения и направления заявления в ведомство.
Новый сервис уже доступен во всех субъектах РФ.
Для оформления временной регистрации онлайн понадобятся:
- паспортные данные и подтвержденная учетная запись на портале госуслуг для совершеннолетних арендатора, членов его семьи и всех собственников жилья;
- реквизиты документа, подтверждающего право собственника на владение жилым помещением;
- данные свидетельства о рождении для детей до 14 лет;
- сканы или фотографии паспорта супруга (супруги) арендатора и членов семьи;
- сканы или фотографии свидетельств о рождении для детей до 14 лет;
 - сканы или фотографии акта органа опеки и попечительства в случае, если арендатор является опекуном ребенка.
После подачи заявления арендатору, его супругу (супруге) и всем собственникам жилого помещения в личные кабинеты поступит запрос для подтверждения их согласия на временную регистрацию. После того, как все дадут согласие, регистрация будет оформлена в течение 8 рабочих дней. После этого в личные кабинеты арендатора и совершеннолетних членов его семьи придут электронные свидетельства по месту пребывания, подписанные электронной подписью.
По законодательству нужно регистрироваться в течение 90 дней с момента пребывания на новом месте (ст. 5 Закона РФ от 25.06.1993 г. № 5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и места жительства в пределах РФ»). В противном случае на арендатора и собственника жилья может быть наложен штраф (ст. 19.15.1 КоАП РФ).


Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут контролировать статус оказания услуги онлайн, что значительно экономит время и облегчает процедуру получения необходимых документов.
«Госуслуги – это просто и удобно!»
                                                   Отделение по вопросам миграции МО МВД 
                                                                                            России   «Барабинский»
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