Заграничный паспорт может оказаться недействительным
  До наступления Новогодних праздников 2 месяца и многие планируют провести праздничные дни за пределами Российской Федерации. В связи с этим напоминаем жителям города Барабинска и Барабинского района Новосибирской области о том, как не испортить себе отдых за границей.
  В связи с тем, что выезд из Российской Федерации и въезд в нашу страну осуществляется только по действительным документам - обращаем внимание граждан на ряд изменений российского законодательства по регулированию порядка использования паспорта гражданина Российской Федерации за пределами территории России (заграничного паспорта).
  Так, при изменении владельцем фамилии, имени, отчества, сведений о дате и (или) месте рождения заграничный паспорт необходимо заменить в установленном порядке. В ином случае пограничным органом федеральной службы безопасности заграничный паспорт будет признан недействительным и его владелец не сможет выехать за границу. Планирование отдыха за пределами государства, как и приобретение той или иной путевки, определяется личной ответственностью человека.
[bookmark: _GoBack]Через портал государственных услуг Вы можете подать документы на оформление загранпаспорта. Для того чтобы получить услуги в электронном виде, гражданин должен быть зарегистрированным на Портале государственных услуг. Для этого: обратитесь с паспортом и СНИЛС в Многофункциональный центр по адресу: Новосибирская область город Барабинск  ул. К. Маркса, 106, подтвердите свою личность и воспользуйтесь всеми  госуслугами портала, используя Подтверждённую учётную запись.
   Уважаемые сограждане, не рискуйте, убедитесь заранее в действительности своего заграничного паспорта!
                 Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский»
                                                                                                     8-383-612-21-74
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