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В целях обеспечения безопасности туризма в Российской Федерации Правительство Российской Федерации постановило организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги в сфере занятия активными видами туризма на территории Российской Федерации, туристам и туристским группам, в том числе имеющим в своем составе несовершеннолетних детей, а также туристам с несовершеннолетними детьми, осуществляющим самостоятельные путешествия по территории Российской Федерации, не позднее чем за 10 рабочих дней до начала путешествия информировать территориальный орган МЧС России о маршрутах передвижения, проходящих по труднодоступной местности, водным, горным и другим объектам, связанных с повышенным риском для жизни, причинением вреда здоровью туристов и их имуществу.
Перед выходом на маршрут не забудьте зарегистрироваться на сайте МЧС России (https://forms.mchs.ru/registration_tourist_groups), чтобы спасатели могли своевременно оказать вам помощь, быстро найти, эвакуировать и доставить в лечебное учреждение или населенный пункт.
При подаче онлайн-заявки на регистрацию необходимо указать состав и количество участников, руководителей, контактные телефоны, подробную информацию о маршруте и т.д. Ответственный сотрудник ведомства в субъекте РФ обязан обработать заявку в течение одного рабочего дня, после чего передать сведения в спасательное подразделение, в зоне ответственности которого планируется маршрут.
