Пьяный за рулем – преступник!

Пьяный за рулем – преступник, но преступник не простой, а «вооруженный» автомобилем. Автомобиль является источником повышенной опасности, а в руках пьяного водителя – это мина замедленного действия.
Во всем мире большая доля погибших и тяжело травмированных при ДТП, происходит по вине именно пьяных водителей. Психологические и материальные последствия в последующем переживают близкие и родные люди, как виновных, так и пострадавших в авариях. Пьяный кураж и неуважительное отношение к себе и окружающим заканчивается большой трагедией.
Уважаемые водители, делайте выводы! Соблюдайте требования Правил дорожного движения, не садитесь пьяными за руль!
За управление транспортным средством в состоянии опьянения (статья 12.8 КоАП РФ) или отказ от освидетельствования (12.26 КоАП РФ) предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортным средством на срок от 1.5 до 2 лет. А в отношении водителей повторно севших за руль в нетрезвом состоянии, будут возбуждены уголовные дела (статья 264.1 УК РФ), санкция за данное нарушение – лишение свободы на два года с лишением права управления транспортными средствами в течение трех лет.
Пьяный водитель за рулем - это чрезвычайное происшествие, создающее угрозу для жизни и здоровья всех участников дорожного движения. У водителя в состоянии опьянения нарушаются функции внимания и координации движения, увеличивается время реакции, требуется больше времени для оценки дорожной обстановки и выполнения необходимых действий. Употребление алкоголя и управление транспортным средством не совместимы!
За 3 месяца 2021 года на территории Барабинского района выявлено 15 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 7 водителя отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения и 6 водителя повторно сели за руль в нетрезвом состоянии.

Уважаемые участники дорожного движения! В случае выявления нетрезвых нарушителей ПДД, просим Вас, незамедлительно сообщать о подобных фактах по телефонам: 02, 22-000 (дежурная часть) или по номеру – 112 (с сотового телефона).   
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