Миграционного учет иностранных граждан в 2019 году
Постановка на миграционный учет иностранных граждан в Российской Федерации или временная регистрация иностранцев, как ее многие называют, это обязательная процедура для каждого иностранного гражданина, пребывающего на территорию России вне зависимости от того, прибыл ли он в визовом или безвизовом порядке. 
То есть каждый иностранец, въехавший в Россию, в обязательном порядке должен встать на миграционный учет. На территории г. Барабинска и Барабинского района осуществляют постановку на миграционный сотрудники отделения по вопросам миграции МО МВД России «Барабинский» по адресу: гор. Барабинск, ул. К. Маркса, 106, каб. 26, тел. 22174.
Сама по себе постановка на миграционный учет представляет собой процедуру уведомления компетентных органов о прибытии иностранца на территорию России. Срок постановки на миграционный учет иностранных граждан установлен законодательно и составляет 7 дней с момента въезда иностранца на территорию России. Исключения сроков постановки на учет составляют граждане: Таджикистана – 15 дней, Белорусии, Армении, Казахстана и Киргизии – 30 дней. 

При подаче уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания (бланк постановки на миграционный учет), необходимо дополнительно предоставить следующие документы:
· копии всех страниц удостоверяющего личность иностранца документа, которые содержат информацию или имеют отметки о пересечении границы РФ или других государств;
· миграционной карты (за исключением случаев, регламентированных законом);
· копию документа, который подтверждает право пользования помещением, в котором будет проживать иностранный гражданин.
· 
Если уведомление подается на работника и членов его семьи, являющихся гражданами стран Евразийского экономического союза, тогда к уведомлению необходимо приложить следующие документы:
· копию трудового или гражданско-правового договора
· копии документов, подтверждающих родственные отношения (для членов семьи трудящегося государства - члена Евразийского экономического союза).
· письмо руководителя с печатью организации о фактическом проживании иностранного гражданина в помещении организации, не имеющем адресных данных (в строении, сооружении), в том числе временном (если уведомление подается на работника, проживающего в строениях организации).

Подать уведомление о прибытии и убытии иностранного гражданина из места пребывания можно по почте, через МФЦ или напрямую в ОВМ.
Подтверждение постановки мигранта на миграционный учет является отрывная часть бланка уведомления со штампом срока регистрации.
Первичный миграционный учет осуществляется на срок до 90 суток, для граждан, прибывших в Россию в безвизовом порядке. Граждане, прибывшие в визовом порядке, состоят на учете на срок указанный в визе.
Продление миграционного учета возможно лишь при наличии оснований. 
Важно помнить, что иностранец обязан проживать по адресу постановки на миграционный учет. Если иностранный гражданин фактически по адресу регистрации не проживает, то регистрация считается фиктивной, что является уголовно наказуемым деянием. 
[bookmark: _GoBack]По окончании миграционного учета иностранец обязан убыть за пределы Российской Федерации. Если иностранец уклоняется от выезда, то он считается нелегалом и может быть подвергнут процедуре выдворения за пределы России в судебном порядке.
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