О подготовке к сезону хаджа 2023года
          В целях оказания содействия в организации проведения хаджа российскими мусульманами в Королевство Саудовская Аравия в 2023 году, с учетом ограниченных сроков подготовки к его проведению и в связи с временным приоставлением приема заявлений на оформление паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ, содержащих электронный носитель информации, власти КСА разрешили совершить хадж в 2023 году по паспортам с 5-летним сроком действия.
ОФОРМЛЕНИЕ  ЗАГРАНИЧНОГО ПАСПОРТА СТАРОГО ОБРАЗЦА  ЧЕРЕЗ  ИНТЕРНЕТ
Услуга оказывается через «Личный кабинет» на портале www.gosuslugi.ru. Чтобы создать Личный кабинет, нужно обратиться в МФЦ (г. Барабинск ул. К.Маркса д.106). При себе иметь СНИЛС и паспорт гражданина РФ.
Заходим в Личный кабинет под разовым паролем, который придет на телефон, и вводим свой постоянный пароль. Логин – это СНИЛС.
Для заполнения заявления заходим в раздел Каталог услуг, выбираем загранпаспорт старого поколения, нажимаем на синюю кнопку «получить услугу» в электронном виде. Понадобится фотография в электронном виде (изображение лица как в российском паспорте) размером около 300 кб, а также Ваш трудовой стаж за последние 10 лет. Заявление подается в ОВМ МО МВД «Барабинский», для это в п.10 заявления нажимаем на выбирать подразделение самостоятельно и вводим: Барабинск Новосибирская область.
[bookmark: _GoBack]В Ленту уведомлений личного кабинета придет сообщение о принятии заявления к рассмотрению и приглашение в Барабинское ОВМ (пер. Л.Толстого д.22, т. 83836122174) для предоставления документов. Для оплаты услуги (взрослому и детям с 14 до 18 лет 2000 руб., детям до 14 лет 1000 руб.): после принятия заявления к рассмотрению, заходим в ленту уведомлений, нажимаем на отправленное «Заявление» и выбрать синюю кнопу «Перейти к оплате». 
Срок оформления загранпаспорта для лиц с постоянной регистрацией на территории Новосибирской области – 30 дней, с временной регистрацией – 3 месяца.
 Для получения консультации  звоните по телефону  8-383-61-221-74

