         Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность. Административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами. Административное наказание за совершение административного правонарушения назначается в пределах, установленных законом, предусматривающим ответственность за данное административное правонарушение, в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.
       Так текущий период 2019 года к административной ответственности привлечено (без учета ГИБДД) 679 человек. За появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения  привлечено 59 человек, за совершение мелкого хулиганства 30 человек, за утрату паспорта 55 человек, и т.д. Однако, не все правонарушения, оплачиваются лицами, в отношении которых установлено  административное наказание.
       Согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в установленный законом срок (шестьдесят суток, с момента вступления постановления об административном правонарушении в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки, или срока рассрочки),  влечет наложение административного штрафа в 2-х кратном размере,  либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы  на срок до 50 часов, не освобождая от уплаты штрафа наложенного ранее.   
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