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На днях завершился муниципальный этап областного конкурса-фестиваля «Зелёная волна-2021». Проходил он в нынешнем году в заочном формате. Участие приняли 18 общеобразовательных учреждений. Они представили на суд жюри 40 работ.
В конкурсе семейных видеогазет «Моя семья соблюдает ПДД» победила Новочановская школа. На втором месте — школа № 2. На третьем – Беловская школа.
Номинация «Безопасность на дороге – мой стиль жизни!» предполагала создание социального аудио-ролика. В нем должна отражаться точка зрения автора на безопасное поведение на дороге. Кроме того призыв к соблюдению правил дорожного движения. По решению жюри лучшими стали работы Центра дополнительного образования (1 место), школы № 93 (2 место), школы № 47 (3 место).
В номинации «ПДД в любом уроке» педагоги представили авторские разработки интегрированного урока по безопасности дорожного движения. В результате золото завоевали учителя школы № 1, серебро – сизевцы, бронзу – новочановцы.
Творческие номера команды показали в номинации «Страна безопасных дорог». Победителем стал отряд ЮИД «Геометрия» школы № 93, 2 место занял отряд ЮИД «БОНД» школы № 47, 3 место присуждено отряду ЮИД «Перекрёсток» школы № 2.
Поздравляем победителей и призеров!

