Результаты анкетирования по оценке уровня коррупции в
Барабинском районе за 2018 год
   За 2018 год в анкетировании приняли участие 48  человек. На диаграмме 1 и диаграмме 2 представлены данные участников анкетирования в разрезе возрастных групп, а также  их социального положения.


   Анализ сведений, представленных в диаграммах, показывает  наибольший интерес к антикоррупционной тематике у граждан возрастной группы 35-44 лет, а также у респондентов из числа гражданских/муниципальных служащих. В меньшей степени интерес выражен у людей возрастной группы 18-24 года и 60 и более лет.
   Ответы респондентов на вопрос «В чем проявляется коррупция?» (диаграмма 3) распределились таким образом, что  большинство выбрали  ответ «взяточничество (за оказание государственной услуги (ускорение её предоставления), заявитель вынужден предоставить деньги, иные предметы и услуги имущественного характера), откаты в органах власти». 

   Из предложенных в анкете вариантов ответов на вопрос о наиболее подверженных коррупционным проявлениям сферах жизни общества и государства (диаграмма 4) большинство  респондентов  указали  сферу «строительство»- 34% и «жилищно-коммунальное хозяйство, в том числе капитальный ремонт», сферу «здравоохранение».

  На вопрос  в чем вы видите причины коррупции (испытуемым была дана возможность выбрать несколько вариантов ответов), ответы распределились таким образом, что подавляющее большинство  выбрало ответ низкая заработная плата работников бюджетной сферы и ответ неэффективность наказания за коррупционные правонарушения (диаграмма 5).

    Анализируя результаты тестирования, можно сделать вывод, что большинство респондентов, которые прошли тестирование  никогда не обращались в государственные структуры за получением каких-либо услуг, либо обращались однократно. И попадали в коррупционные ситуации при получении государственных услуг только два человека (диаграмма 6)

   Большинство респондентов считают, что уровень коррупции в Барабинском районе низкий, это обусловлено тем, что борьба с коррупцией в государственных структурах Барабинского района усиливается. Это подтверждается тем, что проводится просветительская и разъяснительная работа среди населения  и служащих.
   На вопрос, как вы оцениваете работу органов власти Барабинского района по противодействию коррупции, ответы распределились таким образом, что 24 – положительно, 9-скорее положительно, 7-удовлетворительно и 7-затрудняются ответить (диаграмма 7)

   В целях обеспечения обратной связи с населением, для сообщений о фактах коррупции на официальном сайте Барабинского района  создана вкладка «Обратная связь» в разделе «Противодействие коррупции», поддерживалась работа телефонов «горячей линии».  Большинство респондентов (59%)считают, что система эффективна (Диаграмма 8)
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Насколько эффективна система телефонов доверия
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