Введение запрета на реализацию безалкогольных тонизирующих напитков в социально значимых учреждениях
С 1 сентября 2025 года на территории Новосибирской области вступит в силу запрет на продажу безалкогольных тонизирующих напитков, включая энергетические, в зданиях и помещениях, используемых для осуществления образовательной, медицинской, культурной, а также физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности.
Данная мера установлена статьей 4 Закона Новосибирской области от 13 мая 2025 г. № 596-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования отношений в сфере продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) на территории Новосибирской области».

Запрет распространяется на:
· Образовательные организации
· Медицинские организации
· Учреждения культуры
· Физкультурно-оздоровительные и спортивные объекты

Целью данного законодательного акта является защита здоровья подрастающего поколения и граждан, ведущих активный образ жизни, путем ограничения потребления тонизирующих напитков, которые могут оказывать негативное влияние на сердечно-сосудистую систему, нервную систему и общее самочувствие.

Производителям и торговым точкам, осуществляющим деятельность в указанных сферах на территории Новосибирской области, необходимо будет привести свою деятельность в соответствие с требованиями нового закона.

