
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05. 04.2010 г. № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», постановления Правительства Новосибирской области от 29.01.2014 г. № 29-п «Об утверждении Порядка подготовки сводных докладов об осуществлении на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля и об эффективности такого контроля (надзора)».
Во исполнение положений Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также в соответствии с постановлением  Правительства Новосибирской области от 02.07.2012г. № 309 «Об утверждении порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности» администрацией Барабинского района, а также администрациями поселений, входящих в состав Барабинского района, были разработаны и применяются административные регламенты исполнения  функций по осуществлению муниципального контроля.
Основными нормативно-правовыми актами, на основе которых осуществляются  функции муниципального  контроля  являются:

- Бюджетный кодекс РФ;

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Конституция Российской Федерации;

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Лесной кодекс Российской Федерации;

- Кодексом  Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Кодекс Российской Федерации об административных  правонарушениях; 

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Устав Барабинского района;

- Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 08.11.2008 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении в отдельные законодательные акты РФ»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения планов проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Федеральным законом от 28.12.2009г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- Закон Новосибирской области от 18.12.2015 года N 27-ОЗ "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и органами государственной власти Новосибирской области и внесении изменения в статью 3 Закона Новосибирской области "Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области";

- Постановление Правительства Новосибирской области от 02.11.2015 г. № 392-П «Об установлении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Новосибирской области».
Для осуществления функций муниципального контроля структурные подразделения, ответственные за организацию и проведение конкретных видов контроля, осуществляли разработку и принятие в установленном порядке нормативно-правовых актов, регулирующих порядок исполнения функции.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

а)  Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.

К полномочиям администрации Барабинского района Новосибирской области, а также администраций поселений, входящих в состав Барабинского района, в сфере осуществления муниципального контроля относятся:

- организация и осуществление муниципального контроля на территории Барабинского района Новосибирской области;

- разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в порядке, установленном нормативными правовыми актами Новосибирской области;

- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

- определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;

- осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области полномочий.
Решением восемнадцатый сессии Совета депутатов Барабинского района третьего созыва от 12.10.2017 г. № 166 утвержден Порядок  ведения перечня видов муниципального контроля (надзора) и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Барабинского района.
б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
В рамках осуществления муниципального контроля администрация Барабинского района, а также администрации поселений, входящих в состав Барабинского района, осуществляет следующие функции:

1) Разработка и утверждение в установленном порядке ежегодного плана проведения проверок;
2) Разработка муниципальных правовых актов по вопросам осуществления муниципального контроля;
3) Организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации:

- в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения;
- в области торговой деятельности;

- в целях осуществления лесного контроля;

- в целях осуществления жилищного контроля;

- в целях осуществления земельного контроля.
К задачам муниципального земельного контроля относится контроль за соблюдением требований земельного законодательства:

- о недопущении самовольного занятия земельных участков, использования земельных участков без документов, разрешающих в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, осуществление хозяйственной деятельности, самовольной уступки права пользования землей, а также самовольной мены земельными участками;

- о переоформлении юридическим лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобретения земельных участков в собственность;

- об использовании земельных участков по целевому назначению и о приведении земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- контроль за исполнением предписаний, выданных органом муниципального земельного контроля, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

- контроль за своевременным  оформлением, переоформлением правоустанавливающих документов на землю;

- контроль за своевременным освобождением земельных участков по окончании сроков действий договоров аренды земельных участков, а также за выполнением обязанностей по  приведению их в состояние, для использования в установленных целях;

- контроль выполнения иных требований законодательства Российской Федерации, законодательства Новосибирской области по использованию и охране земель в пределах установленной сферы деятельности.

4) Предоставление отчетной информации и доклада об осуществлении муниципального контроля на территории Барабинского района.
5) В случае выявления нарушений обязательных требований  законодательства при проведении проверки, принятие мер по пресечению данных нарушений и (или) устранению последствий таких нарушений.
в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.

Функции муниципального контроля осуществлялись в соответствии со следующими муниципальными нормативно-правовыми актами:
1) администрация Барабинского района:
- муниципальный земельный контроль - постановление администрации Барабинского района от 08.11.2016 г. № 1187 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Барабинского района»;

- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Барабинского района от 05.05.2015 г. № 587 «Об утверждении административного регламента за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения».

2) администрация г. Барабинска Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения - постановление администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 04.07.2017 г. № 493 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 14.11.2014 № 585 «Об утверждении административного регламента исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный земельный контроль - распоряжение Главы администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 29.10.2010 № 395 «Административный регламент проведения проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля должностными лицами Администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области».
3) администрация Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:

- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  от 06.06.2013 г.  № 40 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 01.06.2015 г. № 53 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 30.04.2012 № 10 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка - постановление администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 08.06.2016 г. № 36а "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области благоустройства на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области".
4) администрация Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный контроль проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - постановление  администрации Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  от 19.01.2012 года № 1 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля  в области торговой деятельности на территории Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, постановление администрации  Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области   от 03.02.2014 г.  №  11 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального жилищного контроля   за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный  контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  от 21.12.2012 года № 49 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации  Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области   от 12.04.2013 № 13 «О Положении и порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории  администрации Шубинского сельсовета Барабинского района  Новосибирской области», постановление администрации  Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области   от 05.12.2013 № 63 «Об утверждении административного регламента взаимодействия администрации Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  и государственной жилищной инспекции Новосибирской области при осуществлении муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора», постановление администрации  Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области   от 03.02.2014 г.  №  10 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного  контроля в отношении граждан на территории Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 03.04.2015 № 15 "Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Шубинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области".

5) администрация Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 28.08.2012 г. № 22 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской от 10.07.2017 г. № 43 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новониколаевского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль в области торговой деятельности - постановление администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской от 19.02.2014 г. № 13 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Новониколаевского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области»
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 31.03.2015 № 20 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный контроль по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка - постановление администрации Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 20.06.2012 № 18 «Об утверждении правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области».

6) администрация Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 07.07.2015 №63 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Щербаковского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области";

- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 25.09.14 № 76 «Об утверждении Положения «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

-  муниципальный контроль в области торговой деятельности - постановление администрации Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 04.04.14 № 13 "Об утверждении административного регламента  осуществления муниципального контроля  в области торговой деятельности  на территории  Щербаковского  сельсовета  Барабинского района   Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Щербаковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 24.08.2017 № 35 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Щербаковского  сельсовета  Барабинского района Новосибирской области».

7) администрация Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 13.06.2013 № 39 «Об утверждении административного регламента   по осуществлению муниципального жилищного контроля   на территории Межозерного  сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 13.04.2015 № 18 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Межозерного  сельсовета Барабинского района Новосибирской области";
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 25.04.2012 № 18 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Межозерного  сельсовета  Барабинского района Новосибирской области».

8) администрация Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 05.11.2012 № 47 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и граждан при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль в области торговой деятельности - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 28.03.2014 № 23 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 30.03.2017г.   № 15 "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области";

- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 30.04.2015 № 29 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного  контроля  на территории  Зюзинского сельсовета".

9) администрация Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный контроль по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка - постановление администрации Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 10.02.2017г № 12А "Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля в области благоустройства на территории Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области";
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 01.03.2017г № 13А "Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и граждан  при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Козловского   сельсовета Барабинского района Новосибирской области ";
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 04.05.2012г № 21 "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Козловского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 13.04.2015г № 21 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Козловского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области".

10) администрация Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 11.03.2013г № 4 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 07.06.2017г № 19 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новоярковского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный контроль в области торговой деятельности - постановление администрации Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 29.12.2014г. №85 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 29.12.2014 № 85 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Новоярковского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области";

- муниципальный контроль по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка - постановление администрации Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 22.06.2017 г. № 20 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля в области благоустройства на территории Новоярковского сельсовета Барабинского района Новосибирской области".

11) администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от  23.11.2012 г  № 46 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  Устьянцевского     сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;

- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 01.04.2015 г  № 28 " Об утверждении административного регламента при проведении муниципального лесного контроля на территории Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 03.05.2017 г № 15 "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области";
- муниципальный контроль по благоустройству, обеспечению чистоты и порядка - постановление администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 03.08.2012 г № 20 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Устьянцевского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области».
12) администрация Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области 15.02.2017г № 3а "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Таскаевского   сельсовета Барабинского района Новосибирской области";
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 31.03.2015г. № 7А "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Таскаевского  сельсовета Барабинского района Новосибирской области";
- муниципальный контроль проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области - постановление администрации Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 24.02.2012г. № 7 "Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории Таскаевского сельсовета";

- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области № 49 от 17.12.2012 "Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и граждан при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Таскаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области".
13) администрация Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области:
- муниципальный жилищный контроль - постановление администрации Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 30.04.2013г. № 60 «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области и порядке взаимодействия органа жилищного контроля Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области с районным органом жилищного контроля, уполномоченным на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Барабинского района и областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Новосибирской области»;
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 27.04.2012г. № 11 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Новочановского сельсовета

Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный лесной контроль - постановление администрации Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 22.12.2014г. № 75  «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного  контроля  на территории  Новочановского сельсовета Барабинского района Новосибирской области».
г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.

При исполнении функций муниципального контроля осуществляется взаимодействие с:

- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (межрайонный Куйбышевский отдел);
- Барабинской межрайонной Прокуратурой;

- Барабинским отделом ОГУП «Техцентр НСО»;  

-  Межрайонной инспекцией ФНС  № 5 по Новосибирской области;

-  Государственной жилищной инспекции Новосибирской области. 

Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля, определяется действующим законодательством.

д) Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).

Организации, подведомственные органам местного самоуправления, полномочиями по осуществлению муниципального контроля, не наделялись.   

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций  и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций).

Финансовое обеспечение исполнения функций муниципального контроля осуществляется за счет средств, выделяемых на обеспечение текущей деятельности органа местного самоуправления. 

Специалисты администрации Барабинского района, а также администраций поселений, входящих в состав  Барабинского района, исполняют функции по осуществлению муниципального контроля, как дополнительные к своим должностным обязанностям.

Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.
б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.

Отдельных штатных единиц по осуществлению муниципального контроля в штатном расписании администрации Барабинского района Новосибирской области не предусмотрено. В 2019 году функции по осуществлению муниципального контроля исполняли 3 специалиста администраций поселений, входящих в состав Барабинского района.
в)  Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации. 

Мероприятия по повышению квалификации  работников, исполняющих функции контроля в 2019 году не проводились.

г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю. 

Нагрузка в 2019 году на осуществление функций муниципального контроля составила в среднем не более 1 проверки на 1 работника.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю. 

Эксперты и представители экспертных организаций в 2019 году не привлекались к проведению мероприятий по контролю.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

        а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.

 
За период с января 2019 г. по декабрь 2019 года на территории Барабинского района были проведены следующие проверки:

- администрацией Козловского сельсовета Барабинского района Новосибирской области на основании распоряжения № 6 от 01.01.2019г. была проведена 1 плановая (выездная) проверка муниципального казенного образовательного учреждения Козловской средней общеобразовательной школы. Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по Правилам благоустройства  на территории муниципального образования Козловского сельсовета  Барабинского района  Новосибирской области. В ходе проведённой проверки нарушений не было выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки № 1 от 15.01.2019г. 

- администрацией Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области была проведена 1 плановая (выездная) проверка муниципального казенного образовательного учреждения Новониколаевской средней общеобразовательной школы. Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по Правилам благоустройства  на территории муниципального образования Новониколаевского сельсовета  Барабинского района  Новосибирской области. В ходе проведённой проверки нарушений не было выявлено. Данная муниципальная функция осуществлялась в соответствии с Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, утвержденными Решением 29 сессии Совета депутатов Новониколаевского сельсовета от 30.10.2018 г. №29/110, Административным регламентом  осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новониколаевского сельсовета  Барабинского района Новосибирской области, утвержденный постановлением администрации Новониколаевского сельсовета от 31.07.2017г. № 49. По результатам проверки составлен акт проверки соблюдения Правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Новониколаевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области. 
- администрацией Межозерного сельсовета Барабинского района  Новосибирской области была проведена одна плановая (выездная) проверка   в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - МКОУ Бадажковская основная общеобразовательная школа, соблюдение юридическим лицом, в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по Правилам благоустройства на территории Межозерного сельсовета  Барабинского района Новосибирской области, утвержденные решением 34 сессии от 27.11.2018 г. № 34/117-1. В ходе проведённой проверки нарушений не было выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки соблюдения Правил благоустройства на территории Межозерного сельсовета Барабинского района Новосибирской области. Внеплановые проверки не проводились.

- на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области на июнь 2019 года  была запланирована 1 плановая (выездная) проверка МУП ЖКХ Новоспасского сельсовета Барабинского района, соблюдение юридическим лицом, в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по Правилам благоустройства на территории муниципального образования Новоспасского сельсовета  Барабинского района Новосибирской области. Проверка не проведена по причине того, что данное юридическое лицо находится в процессе ликвидации.

б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

Эксперты и представители экспертных организаций в 2019 году не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю.
в) Сведения о случаях причинения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Сведения о случаях причинения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрированы.

г) Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора).

Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) не зарегистрированы.

д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.

Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований не зарегистрированы.
е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не зарегистрированы.

ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.

В 2019 году не проводились проверки в отношении субъектов малого предпринимательства Барабинского района.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В ходе проведения плановых проверок юридических лиц в 2019 году нарушений не выявлено.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Выполнение ежегодного утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок – запланировано 4 проверки, проведено 3 проверки) – 75 % исполнения.

Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0 %;

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0 %;
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0 %;

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0 %;

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) - 0 %;

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0 %;

Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0 %;

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0 %;

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %;

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %;

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0 %;

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0 %.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В 2020 году на территории Барабинского района будет продолжена работа по осуществлению функций муниципального контроля и повышению его эффективности. План проведения плановых проверок на 2020 год утвержден и согласован Барабинской межрайонной прокуратурой.
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Барабинского района необходимо считать: 

- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

- проведение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;

- взаимодействие с органами государственного  контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.

- принятие нормативно правовых актов по осуществлению муниципального контроля;

           - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.
Глава Барабинского района                                                                      Е.В. Бессонов
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