«Всемирный день памяти жертв ДТП отметили в Барабинске» 
 В октябре 2005 года, согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Это международное событие призвано привлечь внимание всех людей планеты к печальному факту: во всем мире в результате дорожно-транспортных происшествий ежедневно погибает более трех тысяч человек и около 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших — молодежь. Цель Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий заключается в том, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнования членам их семей. 
15 ноября, в День памяти жертв ДТП, Барабинская Госавтоинспекция совместно с отрядом ЮИД «Перекрёсток» школы №2 Барабинского района и отделом физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Барабинского района провели акцию «Стань заметнее на дороге!», посвященной траурной дате, а так же направленную на популяризацию использования светоотражающих жилетов среди участников дорожного движения. 
В ходе акции её организаторы останавливали водителей транспортных средств и задавали 2 вопроса: «А Вы знаете об обязательном использовании светоотражающих жилетов? А в Вашей машине есть жилет?», после чего доводили водителям инфомацию о необходимости использования светоотражающих жилетов, о том, что пешеходы в тёмное время суток практически не заметны водителю, тем более в условиях ограниченной видимости (тёмное время суток, снегопада, дождя), после чего вручили участникам акции специальные светоотражающие жилеты и памятные листовки. 
Юные «инспекторы» напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД, о том, что вынужденная остановка и без того событие не из приятных, но это не значит что неприятности все закончились. И маленькая неприятность может перейти в трагедию. О скорбной дате, хрупкости жизни и о последствиях нарушений ПДД участникам акции напоминали и плакаты, которые ЮИДовцы изготовили самостоятельно. Мероприятие проводилось на привокзальной площади железнодорожного вокзала станции Барабинская. Место ее проведения было выбрано не случайно. Здесь же, расположен храм «Святым благоверным Петру и Февронии». После окончания акции, настоятель храма Великомученика Георгия Победоносца города Барабинск протоиереей Сергий Государкин провел панихиду о всех трагически погибших в дорожно-транспортных происшествиях.
    В этот день старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Барабинский» капитан полиции Андрей Дамзин провёл рабочую встречу с курсантами автошколы «Мираж». Госавтоинспектор рассказал слушателям о том какие чаще всего ошибки совершают водители, к каким последствиям они приводят, рассказал о статистике дорожно-транспортных происшествий на территории Новосибирской области и Барабинского района, об изменениях в Кодексе об административных правонарушениях и конечно же о том, что взаимное уважение на дороге – залог безопасности. Кроме непосредственного общения, аудитории был протранслирован фильм посвящённый Всемирному Дню памяти жертв ДТП».  
В заключении мероприятий, для участников акции и всех желающих, была организована концертная программа подготовленная клубом «Подросток и закон» при МКУ ДК Дворец культуры «Модерн». Со сцены «Модерна» работники ДК обратились ко всем с призывами: соблюдать Правила дорожного движения и протянуть руку помощи тому, кто в ней нуждается.
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