Проверят мотоциклистов в Барабинске

По итогам 2018 года на территории города Новосибирска и Новосибирской области зарегистрировано 149 дорожно-транспортных происшествий (-12 %) с участием водителей мотоциклов и скутеров, в которых 12 (-29,4 %) человек погибло и 144 (-9,4 %) получили, травмы различной степени тяжести. В ходе проведения в 2018 году целенаправленной профилактической работы, сотрудниками ГИБДД выявлено и пресечено 3717 административных правонарушений, совершенных водителями мототранспортных средств, в том числе скутеров и мопедов.
Особую озабоченность вызывают ДТП с участием водителей мототранспорта, находящихся в состоянии опьянения. Не прекращаются факты управления скутерами несовершеннолетними детьми, с отсутствием водительского удостоверения.
Значительная часть мототранспорта, участвовавшего в дорожно-транспортных происшествиях, не была зарегистрирована в установленном порядке в подразделениях ГИБДД, водители не имели водительских удостоверений установленного образца.
В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий по вине мотоциклистов, снижения тяжести последствий, пресечения грубых нарушений ПДД, розыска угнанных и похищенных мотоциклов на территории в период с 18 марта по 1 мая на территории Новосибирской области проводится подготовительный этап оперативно-профилактического мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения и предупреждению нарушений правил дорожного движения водителями мототранспорта под условным названием «Мотоциклист».
Цель и задачи мероприятий: снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта, погибших и пострадавших в них граждан; 
выявление нарушений Правил дорожного движения, совершенных водителями мототранспорта; 
выявление мототранспортных средств, эксплуатируемых с техническими неисправностями;
выявление нарушений правил регистрации транспортных средств;
выявление фактов внесения изменений в конструкцию транспортного средства без согласования;
проверка автотранспорта и водителей по информационным базам на причастность к розыску;
профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием мотоциклистов с привлечением средств массовой информации. Доведение до населения требований законодательства Российской Федерации, регламентирующих правила получения водительского удостоверения категории «А» и «М».
2-й этап рейда будет проводиться в период с 1 мая по 31 октября.
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