Госавтоинспекция провела тотальную проверку тахографов.
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В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП с участием транспорта, осуществлявшего перевозки пассажиров и грузов, пресечения нарушений Правил дорожного движения в период с 23 по 27 июля на территории Барабинского и Здвинского районов полицейские провели профилактическую операция «Тахограф».
Тахограф - это техническое средство контроля, обеспечивающее непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортных средств, о режиме труда и отдыха водителей транспортных средств.
В период проведения операции экипажи ДПС уделяли особое внимание соблюдению требований ПДД водителями, а так же на соблюдение режима труда и отдыха водителями и субъектами транспортной деятельности. 
В соответствии со статьей 11.23 КоАП РФ «Управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без тахографа, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей».
Нарушение водителем установленного режима труда и отдыха влечет наложение административного штрафа в размере от одной до трех тысяч рублей. 

Старший инспектор по пропаганде БДД	
отделения ГИБДД МО МВД России «Барабинский»
капитан полиции                                                                             Андрей Дамзин

