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В 2024 году Отделение СФР по Новосибирской области оформило более 10 тысяч сертификатов на материнский капитал при рождении первенца

Более 10 тысяч новосибирских семей получили в 2024 году сертификат на материнский (семейный) капитал в связи с рождением первого ребенка. Отделение СФР по Новосибирской области оформило их в беззаявительном порядке на основании сведений из органов ЗАГС. 

На сегодняшний день размер материнского капитала на первого ребенка, родившегося после 1 января 2020 года, составляет 630 380 рублей. Начать распоряжаться этими средствами родители малышей могут сразу после получения сертификата. Уведомление о его формировании приходит в личный кабинет мамы на портале госуслуг.

Погашение ипотечного кредита или первый взнос по кредиту при покупке (строительстве) жилья, оплата яслей, детского сада или услуг няни (ИП), приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и реабилитации ребенка с инвалидностью - на эти цели родители могут направить средства материнского капитала еще до того, как ребенку исполнится три года. Для этого не требуется визит в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области, заявление можно подать онлайн - на портале госуслуг. Кроме того, семьи, в которых доход не превышает двух региональных прожиточных минимумов (в Новосибирской области в 2024 году он составляет 30 634 рублей на одного члена семьи), могут  получить средства капитала в виде ежемесячных выплат до исполнения ребенку трех лет. 

Однако с прямой покупкой жилья за счет средств материнского капитала или  строительством без привлечения кредитных средств родителям придется подождать, пока ребенку не исполнится три года. Точно так же до трех лет придется ждать с оплатой школьного, среднего  и высшего образования, формированием накопительной пенсии мамы (или папы, если владельцем капитала является отец ребенка). 

Напомним, что материнский капитал, в том числе неизрасходованный или его оставшаяся сумма, ежегодно индексируются с 1 февраля. Получить актуальную информацию о размере его остатка можно онлайн на портале госуслуг, заказав соответствующую выписку.

Если на сертификате материнского капитала осталось менее 10 тыс. рублей, семья может получить эти средства в виде единовременной выплаты. Для этого нужно подать заявление на портале госуслуг либо в любой клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области или МФЦ. Заявление будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней, после чего в течение 5 рабочих дней деньги будут перечислены на банковский счет, указанный в заявлении. Размер выплаты составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, не превышающую 10 тысяч рублей.

[bookmark: _GoBack]Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).  

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast 
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