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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 17.05.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

В 2023 году 570 новосибирцев досрочно вышли на пенсию благодаря длительному трудовому стажу 

Жители Новосибирской области, имеющие за плечами длительный трудовой стаж, имеют право на досрочное назначение пенсии на 2 года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины). Для этого мужчинам необходимо иметь стаж не менее 42-х лет, а женщинам — не менее 37 лет. В прошлом году такой возможностью воспользовались 570 жителей региона. Всего же с 2019 года, когда было введено данное основание для установления досрочной страховой пенсии, специалистами Отделения СФР по Новосибирской области установлено свыше трех тысяч досрочных пенсий за длительный трудовой стаж.  

«В длительный стаж, дающий право на досрочную пенсию, засчитываются периоды официальной работы на территории России, периоды получения пособия по временной нетрудоспособности, служба в армии по призыву. Участие в специальной военной операции в период прохождения военной службы или в добровольческом формировании учитываются в двойном размере. Мы проводим заблаговременную работу с этой категорией льготников, чтобы их пенсионные права были своевременно реализованы», — пояснил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.

В страховой стаж, дающий право на назначение досрочной пенсии по данному основанию, не входят периоды учебы, получения пособия по безработице, а также ухода за детьми до полутора лет и нетрудоспособными гражданами.

Информацию о своем стаже можно получить на портале госуслуг, заказав выписку из лицевого счета, а также в МФЦ либо клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. 

Установление досрочных пенсий производится по заявлению граждан. Заявление можно подать также через личный кабинет на портале госуслуг, в клиентской службе ОСФР по Новосибирской области или МФЦ. 

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8-30, позвонив по телефону 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   
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