«Зеленая волна-2024»

Завершился муниципальный этап областного конкурса-фестиваля юных инспекторов движения «Зеленая волна-2024». Победители отправятся защищать честь района на областной фестиваль.
[bookmark: _GoBack]Фестиваль «Зеленая волна» – традиционный, он проходит ежегодно сначала на уровне школы, потом муниципалитета и региона. В нем принимают участие школьники, родители, педагоги. Готовят семейные видеогазеты, тематические фотоколлажи, проводят акции в своих селах и поселках, педагоги представляют методические разработки по обучению детей ПДД. Цель конкурса – формирование транспортной культуры школьников, профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей, а также развитие ЮИДовского движения в районе. Участие в конкурсе – это только часть работы ЮИДовских отрядов школ. Главная их деятельность проходит в течение всего учебного года, когда юные инспекторы проводят акции, тематические классные часы, познавательные игры, передают свои знания младшим школьникам и детям дошкольного возраста, а также родителям и жителям района.
В этом году тема выступления агитбригад была посвящена двадцатилетнему юбилею конкурсу-фестивалю «Зеленая волна». Девять команд-участниц включились в борьбу за путёвку в финал областного конкурса.
Выступление каждой из команд было ярким, современным, по-своему оригинальным и музыкальным. Отряды творчески подошли к своим выступлениям и  боролись за право участия в финале конкурса-фестиваля. Жюри было очень трудно выбрать одного победителя, так как выступления всех отрядов соответствовали всем заявленным критериям. В итоге право представлять Барабинский район в финале конкурса получил отряд ЮИД «Геометрия» МБОУ СОШ № 93. Второе почетное место у команды МБОУ СОШ № 47, третье место завоевала команда лицея № 3 города Барабинска.
