Поздравили Юных инспекторов движения!!!

Центр дополнительного образования Барабинского района встречал в своих стенах Юных инспекторов движения и Госавтоинспекцию 
06 марта 2024 года мы отмечаем праздник: День рождения движения ЮИД - многотысячного отряда юных помощников Госавтоинспекции России.
Юидовцы совместно с сотрудниками Госавтоинспекции проводят активную пропаганду правил дорожного движения, оказывают помощь Госавтоинспекции. ЮИДовцы помогают сотрудникам  проводить мероприятия по популяризации правил дорожного движения, участвуют в олимпиадах, занимаются судейством в конкурсах, учатся вождению велосипеда, проводят профилактические акции с инспекторами Госавтоинспекции. 
Сегодня отряды ЮИД стали мощным объединением. И в то же время юидовцы - это весёлые, озорные, умелые, творчески одарённые ребята с хорошей спортивной закалкой. И отлично знающие правила дорожного движения. 
Практически в каждой школе Барабинского района существует свой отряд ЮИД, который пропагандирует соблюдение правил дорожного движения. Сегодня, в рамках слета ЮИД для ребят прошло торжественное мероприятие, на котором организаторы и Госавтоинспекция поздравили ЮИДовцев с 51-годовщиной образования движения. Ребятам было предложено создать видеопродукт, который в будущем будет обучать юных участников дорожного движения. После того, как видеоролик будет готов, жители города в социальных сетях выберут победителя.
Барабинская Госавтоинспекция поздравляет с днем рождения движение ЮИД! Успехов в дальнейшей плодотворной деятельности и пополнения своих рядов новыми активными и дружелюбными девчонками и мальчишками!!!

