Единый день безопасности дорожного движения
 
    С целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма 16 января 2023 года в общеобразовательных учреждениях Барабинский района проведен «Единый день безопасности дорожного движения».  
Основной целью проведения «Единого дня дорожной безопасности» является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.
Обеспечение безопасности движения на дороге становится все более важной задачей в работе с детьми.
В этот день в образовательных учреждениях проведены различные по форме мероприятия (беседы, классные часы, интерактивные игры, викторины, проведение инструктажей, просмотр видеоматериалов, «минутки безопасности» и др.) направленные на предупреждение дорожного травматизма. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество.
Ребята обсуждали дорожные ситуации, отгадывали загадки, объясняли предназначение дорожных знаков. На протяжении проведения мероприятий отмечалась высокая активность и заинтересованность детей.  Они замечательно справились со всеми заданиями. По окончании каждого мероприятия дети сделали вывод, что не стоит подвергать свою жизнь опасности, необходимо соблюдать правила дорожного движения и быть внимательными на дороге.
