Акция «Засветись!»

С 16 по 20 сентября 2024 года в России проходит Неделя безопасности дорожного движения, в целях привлечения внимания общественности к проблеме снижения аварийности.

В рамках «Недели безопасности дорожного движения»  юные инспекторы Старощербаковской школы совместно с Госавтоинспекцией Барабинского района провели акцию «Засветись» для первоклассников.

Цель акции: привлечение внимания участников дорожного движения к проблеме дорожно-транспортного травматизма, а также пропаганде ношения на одежде светоотражающих элементов.
Отряд юных инспекторов движения и полицейские рассказали о том, что такое фликеры и для чего они нужны. В ходе познавательной беседы дети вспомнили правила дорожного движения, что фликер - вещь необходимая!
В конце мероприятия первоклассники приняли участие в акции «Засветись!». ЮИДовцы наклеили на рюкзаки первоклашек светоотражающий элемент.
Подобные акции помогают воспитывать грамотных пешеходов, а также напоминают всем участникам дорожного движения, что безопасность на дороге наша общая забота.
И каждый ребёнок станет заметным на дороге!
Засветись - стань заметнее на дороге!
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