«ПИТ-СТОП БЕЗОПАСНОСТИ»

Для предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием грузового автотранспорта сотрудники Госавтоинспекции Барабинского района совместно с медицинскими работниками провели профилактическую акцию «ПИТ-СТОП БЕЗОПАСНОСТИ» на автодороге Р-254 «Иртыш».
Сотрудники дорожной полиции напомнили водителям, что длительные поездки утомляют и приводят к потере концентрации внимания на дороге, а также снижают контроль за соблюдением скоростного режима. Во время общения с водителями дорожные полицейские проводили разъяснительную работу о недопустимости нарушений требований ПДД, призывали не создавать аварийно опасных ситуаций при маневрировании, и учитывать особенности движения в условиях обильного снегопада и гололеда.
Сотрудники напомнили владельцам большегрузного транспорта, что эксплуатация данной категории автомобилей должна осуществляться со строгим соблюдением норм труда и отдыха водителей.
Медицинские работники беседовали с водителями грузовых транспортных средств, проверяли их самочувствие и давали полезные рекомендации.
Дорожные полицейские вручили каждому участнику акции в качестве напоминания тематические памятки.

