Новосибирская область «Засветись!»

[bookmark: _GoBack]Яркие акции «Засветись!» и беседы с детьми о важности применения световозвращающих предметов прошли в Барабинском районе.
Школьные активисты из отрядов ЮИД обратились к детям и родителям, напомнив о свойствах световозвращателей, рекомендовали обозначать себя в тёмное время суток для того, чтобы избежать возникновения опасной ситуации на дороге.
Сотрудники Госавтоинспекции и педагоги центра дополнительного образования детей акцентировали внимание юных пешеходов на соблюдение мер безопасности при переходе дорог, особенно в утренние часы, когда на улице еще темно и высока интенсивность движения автотранспорта вблизи детских учреждений. В связи с коротким световым днем использование ярких защитников и световозвращающих элементов обеспечивает дополнительную безопасность пешеходам.
Участникам акции организаторы вручили световозвращающие элементы и показали правильность размещения светоотражающих предметов на одежде и школьных ранцах, для того чтобы они были заметны для водителей.  

