Госавтоинспекция Барабинского района провела профилактическое мероприятие для учащихся школы №1 г. Барабинска, к которому подключился отряд ЮИД старшеклассников.

[bookmark: _GoBack]Вместе с Госавтоинспектором юидовцы провели мастер-класс по изготовлению буклетов по ПДД, чтобы призвать своих сверстников и подростков к соблюдению Правил дорожного движения при использовании электросамокатов, электроскейтбордов, гироскутеров, сигвеев, моноколес и других аналогичных СИМ, а так же о соблюдении ПДД при использовании мотоциклов, мопедов и скутеров. 
С изготовленными буклетами юидовцы посетили ребят, обучающихся в данном учебном заведении и провели акцию, в ходе которой осуществлялись профилактические беседы с учащимися школы в части соблюдения ПДД РФ при управлении данной категории транспортных средств, недопущении управления транспортными средствами лицами, не достигшими совершеннолетнего возраста и не имеющих права управления, а также о наступлении административной ответственности за данное нарушение. Соблюдение правил и использование средств личной безопасности поможет уменьшить число аварий и тяжесть их последствий.
Все участники для закрепления знаний получили тематические буклеты.
Госавтоинспекция надеется, что профилактическое мероприятие не оставит равнодушными подростков и детей. И в дальнейшем поможет избежать дорожно-транспортных происшествий с их участием.

