[bookmark: _GoBack]В преддверии Дня Победы сотрудники Барабинской Госавтоинспекции, родительский патруль и ЮИД лицея №3 г. Барабинска присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская лента».

В рамках мероприятия участники акции поздравляли ребят и их родителей с наступающим праздником -  Днем Победы и подарили всем участникам символ Великой Победы  - «Георгиевскую ленточку» напомнив, что обозначают цвета на ленточке: это цвета победы, цвета мужества и героизма, символ памяти и уважения к ветеранам.
Напомним, что в России акция «Георгиевская лента» проходит ежегодно с 2005 года. Ее лозунг - «Я помню, я горжусь!». Георгиевская лента является символом военной доблести и славы России, а в наши дни она стала знаком патриотизма и всеобщей памяти.
В свою очередь полицейские вручали тематические листовки и рассказывали правила безопасного поведения на дороге. Основное внимание автоинспекторы обратили на правила езды на велосипеде и средствах индивидуальной мобильности, так же рассказали правила, которыми необходимо пользоваться на пешеходном переходе.
