
[bookmark: _GoBack]В городском саду города Барабинска 1 сентября работало несколько интерактивных площадок для детей.

Сотрудники Барабинской Госавтоинспекции совместно с педагогами центра дополнительного образования детей в городском саду провели мероприятие для детей и их родителей.
В начале занятия автоинспекторы рассказали школьникам о безопасном поведении на дорогах, что такое световозвращающие элементы и для чего они нужны. После чего педагоги центра дополнительного образования детей показали ребятам, как можно самостоятельно изготовить «маячки безопасности», используя которые, маленькие пешеходы станут заметнее для водителей на дорогах города в темное время суток.
Ребятам раздали заготовки из световозвращающей, самоклеящейся пленки и шаблоны с фигурками, с помощью которых дети изготавливали для себя дорожных «сверчков».  
Сотрудники полиции подарили подарки детям и их родителям: памятки по ПДД, тематические магниты и конечно же каждый ребенок получил в подарок фликер, сделанный своими руками.
Наличие таких элементов на одежде, обуви, рюкзаках поможет водителю сразу заметить ребят на дороге и вовремя остановить автомобиль. В конце ребята поделились своими впечатлениями, сообщив о том, что мероприятия по правилам дорожного движения - это всегда познавательно.

