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Надбавки к пенсии вместо выплат по уходу и возможность получить остатки материнского капитала: важные новости для жителей региона

На вопросы отвечает управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.  

- В сфере социального и пенсионного обеспечения регулярно происходят изменения. С нового года ждут изменения получателей выплат по уходу за нетрудоспособными гражданами. Что изменится для них с января 2025 года?

Со следующего года будет преобразован институт компенсационных выплат по уходу за инвалидами I группы и пенсионерами старше 80 лет. С 1 января 2025 года Отделение СФР по Новосибирской области установит надбавки к пенсиям этим гражданам вместо компенсационной выплаты по уходу. С учетом районного коэффициента размер этой надбавки в Новосибирской области составит 1 440 рублей. Надбавка будет ежегодно индексироваться вместе с пенсией. Таким образом, при сохранении самой меры поддержки лиц старшего возраста и нетрудоспособных граждан будет реализована задача по ежегодному повышению данной выплаты. 
Сегодня выплаты с учетом районного коэффициента в Новосибирской области в размере 1 440 рублей получают неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за инвалидами I группы или пенсионерами, достигшими возраста 80 лет. Деньги выплачиваются вместе с пенсией ее получателю. Со следующего года выплаты по таким правилам назначаться и выплачиваться перестанут. Вместо этого региональное Отделение СФР автоматически назначит надбавки к пенсиям всех граждан, которые являются инвалидами I группы или достигли возраста 80 лет. Сумма надбавки будет добавлена к фиксированной выплате к страховой пенсии или пенсии по государственному пенсионному обеспечению. 
Обращаю внимание, что самим пенсионерам никуда обращаться для этого не потребуется. Предоставлять сведения о человеке, который ухаживает за таким пенсионером, также не нужно.
Выплаты для тех, кто сегодня ухаживает за престарелыми гражданами, нуждающимися в постороннем уходе, и гражданами с инвалидностью будут продолжены до окончания того срока, на который они назначены, либо до того момента, пока лицо, осуществляющее уход, не устроится на работу. Со следующего года новые выплаты для этой категории уже назначаться не будут. 
Аналогичным образом будет преобразована и выплата по уходу за инвалидами с детства I группы и детьми-инвалидами, которая устанавливается посторонним лицам, осуществляющим уход. То есть речь идет об иных лицах за исключением родителей и опекунов. 

- А выплата родителям, которые ухаживают за  детьми с инвалидностью,  сохранится?

Да. Выплаты в размере 12 тысяч рублей – это размер выплаты в Новосибирской области с учетом районного коэффициента - родителям и опекунам, ухаживающим за инвалидами с детства I группы и детьми с инвалидностью, установленные до 1 января 2025 года, будут сохранены.  Изменения их не затронут. Для них сохраняется прежний порядок предоставления таких выплат. 
Кстати, напомню, что в текущем году правила установления данной выплаты для родителей и опекунов (попечителей) уже были изменены. Изменения коснулись условий установления выплаты по уходу. До 2024 года это пособие устанавливалось только неработающим трудоспособным родителям, которые осуществляют уход за особенным ребенком. В текущем году выплата по уходу за ребенком с инвалидностью или инвалидом с детства 1 группы может быть установлена не только неработающему родителю или опекуну, но и тем родителям, которые устроились работать на неполный рабочий день или дистанционно на дому. 
[bookmark: _GoBack]Заявление удобнее всего подать в электронной форме через портал госуслуг. Сделать это можно также через МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области по месту жительства. Работа в режиме неполного рабочего времени подтверждается представленными документами, такими как трудовой договор, справка от работодателя, так как в сведениях о работе гражданина на лицевом счете не отражается режим неполного рабочего времени. 

- Есть новости и для семей с детьми, которые являются владельцами сертификатов на материнский капитал. Теперь неиспользованные остатки материнского капитала семья может  получить в виде единовременной выплаты. Как это сделать?
Семьи, у которых на сертификате осталось не более 10 тысяч рублей, могут получить эти средства в виде единовременной выплаты. В нашем регионе единовременные выплаты остатка средств материнского капитала могут получить более 15 тысяч семей. Всем им направлены в личный кабинет на портале госуслуг соответствующие уведомления от Фонда. Заявления начали принимать с 16 сентября. Более  3-х тысяч семей региона уже получили такие выплаты.  
Для получения выплаты новосибирцам необходимо подать заявление. Сделать это можно на портале госуслуг, в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. Заявление на получение единовременной выплаты будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней, а перечисление средств займет не более 5 рабочих дней. Деньги перечисляются на банковский счет, указанный в заявлении. Обращаю внимание, что выплата остатков материнского капитала производится Отделением СФР по Новосибирской области независимо от возраста ребенка и без учета нуждаемости семьи. 
Размер выплачиваемого остатка определяется по фактической сумме на сертификате в день обращения его владельца за выплатой. Перечислена она будет в том случае, если не превышает 10 тысяч рублей. Если неиспользованный капитал больше 10 тысяч, такой остаток не будет выплачен. Его можно использовать по иным направлениям расходования средств, предусмотренных законодательством. Например, на образование ребенка, в том числе дополнительное и дошкольное, или будущую пенсию родителей. 

- Если у новосибирцев остались вопросы по обсуждаемым сегодня темам, куда они могут с ними обратиться?
По всем пенсионным и социальным вопросам, относящимся к компетенции СФР, новосибирцы могут обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону 8 800 200 0502.  Звонок для всех бесплатный.   
При этом ежедневный прием также ведут и клиентские службы Отделения СФР по Новосибирской области. Они работают в каждом районе города и области. 42 клиентские службы принимают граждан с понедельника по пятницу. В этом году мы также ввели дополнительный день приема – это последняя суббота каждого месяца. 
Информацию о выплатах по линии СФР можно найти на сайте Соцфонда, а также на официальных страницах СФР и Отделения СФР по Новосибирской области в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассниках и в Телеграм-канале. Также направить свое обращение новосибирцы могут через онлайн-приемную на сайте Соцфонда. Мы всегда на связи, готовы ответить на все вопросы, входящие в нашу компетенцию. 

Пресс-служба Отделения СФР 
по Новосибирской области

2

image1.png




