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Более 16,7 тысяч медицинских работников Новосибирской области получают специальную социальную выплату

В 2024 году в Новосибирской области получателями специальной социальной выплаты стали более 16,7 тысячи медицинских работников. С начала 2024 года Отделение СФР по Новосибирской области назначило и перечислило им более 1,9 миллиарда рублей.

Данная выплата введена в 2023 году. Она положена медработникам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также занятым на станциях и в отделениях скорой помощи. В зависимости от категории специалиста, вида организации и населенного пункта, где он работает, размер выплаты составляет от 4,5 до 50 тысяч рублей. Полный перечень категорий получателей и размеров выплат вы можете найти здесь https://sfr.gov.ru/employers/social_benefit_for_medical/~8520.

В 2024 году размер социальных выплат для отдельных категорий медработников, которые трудятся в малых городах, районных центрах и селах был повышен. В населенных пунктах, где численность населения менее 50 тысяч человек, выплаты врачам выросли до 50 тысяч рублей, среднему медперсоналу — до 30 тысяч рублей. В городах с населением, не превышающим 100 тысяч человек, выплаты среднему медицинскому персоналу теперь составляют 13 тысяч рублей, врачам – 29 тысяч рублей.

Обращаться в Отделение Социального фонда с заявлением на выплату медработникам не нужно. Медицинские организации сами формируют списки своих сотрудников, имеющих право на специальную социальную выплату. По итогам каждого месяца они направляют в Отделение СФР по Новосибирской области электронный реестр, в котором содержатся сведения о работниках, размеры назначаемых выплат и данные, по которым они рассчитаны. В течение 7 рабочих дней после этого Отделение СФР перечисляет выплату на счета, реквизиты которых также предоставляет медорганизация. Уведомление о начислении выплаты поступает в личный кабинет получателя на портале госуслуг. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).  

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  

Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics  , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast ,
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast 

Пресс-служба Отделения СФР
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