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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 07.08.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

В 2025 году Отделение СФР по Новосибирской области проактивно назначило единое пособие более 2 тысячам новорожденных

Беззаявительное назначение единого пособия на новорожденных – нововведение 2025 года. С начала года Отделение СФР по Новосибирской области назначило в проактивном режиме единое пособие на более чем 2 тыс. новорожденных малышей. 

Автоматически выплата предоставляется тем семьям, которые уже получают эту меру поддержки на старших детей. В этом случае пособие назначается без проведения комплексной оценки нуждаемости и устанавливается в том же размере, что и другим детям в семье.  Продолжительность выплаты определяется сроком, на который назначено пособие на старших детей.

[bookmark: _GoBack]Размер пособия зависит от дохода семьи и может составлять 50%, 75% и 100% от регионального прожиточного минимума на ребёнка. В Новосибирской области в 2025 году он составляет 16 857 рублей.

В последний месяц периода получения единого пособия на одного из детей семья может подать заявление на переоформление выплаты сразу на всех детей, синхронизировав пособие. Это необходимо, поскольку при обращении за единым пособием на детей в разные периоды, ранее назначенные выплаты будут учтены в доход семьи. В таком случае совокупный доход может превысить установленный региональный прожиточный минимум, что приведет к потере права на получение пособия. При синхронизации же пособия выплаты на детей, полученные в предыдущий период, в доход семьи не учитываются. 

Обратим внимание, что если новорожденный является первым ребенком в семье, то единое пособие назначается по общим правилам после подачи заявления через Госуслуги или в клиентской службе Отделения фонда. При этом проводится комплексная оценка нуждаемости, то есть доходов и имущества семьи. Самостоятельно за назначением единого пособия на новорожденного ребенка можно обратиться не позднее 6 месяцев со дня его рождения. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast
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