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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 02.06.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Пенсии и пособия в Новосибирской области июне: график выплат

В Новосибирской области выплатной период начинается с 3 числа. В этот день новосибирские семьи с детьми получают через банки целый ряд выплат и пособий. Таким образом, 3 июня по графику будут перечислены в банки следующие выплаты:
· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
· выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до 3-х лет;
· ежемесячные выплаты на ребенка военнослужащих по линии регионального Отделения СФР.  

Перечисление ежемесячной выплаты из средств материнского капитала через банки будет также произведено по графику — 5 июня. В связи с тем, что 8 число выпадает на выходной день, пособие по уходу за  ребенком до полутора лет для работающих родителей будет выплачено 6 июня. 

Все вышеперечисленные выплаты производятся за прошедший месяц, соответственно в июне новосибирцы получат данные пособия за май. Исключение составляют те семьи, которым пособие установлено впервые — они получают выплату в течение 5 рабочих дней после ее назначения. 

Пенсии новосибирцам в связи с предстоящими праздничными и выходными днями в банки будут перечислены 10 и 19 июня, то есть ранее установленных дат.  Напомним, что пенсии перечисляются за текущий месяц. Те новосибирцы, кому доставка пенсий производится почтовыми отделениями, получат их в соответствии с графиком, утвержденным  региональным отделением Почты России. Уточнить информацию о доставке пенсий и пособий можно в почтовых отделениях. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр —      8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.
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