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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 01.04.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 
C 1 апреля Отделение СФР по Новосибирской области проиндексировало социальные пенсии 84 тысячам жителей региона

С 1 апреля Отделение СФР по Новосибирской области проиндексировало социальные пенсии на 14,75%. Размер индексации рассчитан исходя из темпов роста прожиточного минимума пенсионеров за прошедший год. 

Социальные пенсии получают люди с инвалидностью, у которых нет стажа, в том числе и дети с инвалидностью, и те, кто потерял кормильца. Получателями социальной пенсии являются также граждане, которые не приобрели право на страховую пенсию (например, нет достаточного количества выработанного стажа или минимального количества пенсионных коэффициентов). Размер пенсии зависит от категории получателя. В Новосибирской области социальные пенсии выплачиваются с учетом районного коэффициента. 

Одновременно с социальными пенсиями увеличены пенсии по государственному пенсионному обеспечению у участников Великой Отечественной войны; военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей; граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и некоторых других категорий. Таким образом, увеличение пенсий с 1 апреля коснулось свыше 84 тысяч жителей региона. 

В текущем году это — второе повышение пенсий: с 1 января страховые пенсии новосибирских пенсионеров, в том числе и работающих, были проиндексированы на 9,5%.  Январское увеличение коснулось 727,5 тысяч жителей региона.

Помимо пенсий с 1 апреля проиндексированы размеры ежемесячного дополнительного материального обеспечения граждан, имеющих выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией. К ним относятся Герои Советского союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического труда, граждане, награжденные орденом «За заслуги перед Отечеством», чемпионы Олимпийских игр, лауреаты государственных премий и ряд других категорий. 

Индексация произведена специалистами Отделения СФР по Новосибирской области проактивно, поэтому гражданам в Отделение для перерасчета обращаться не нужно. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast
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