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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 10.07.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Свыше 45 тысяч новосибирских пенсионеров с начала года онлайн выбрали способ доставки пенсии 

В текущем году свыше 45 тысяч жителей региона выбрали способ доставки пенсии с помощью портала госуслуг. Способ получения (через банк или почтовое отделение) пенсионер определяет самостоятельно в момент назначения пенсии. Если же выплата установлена Отделением СФР по Новосибирской области в проактивном формате, выбрать способ доставки помогает электронный сервис. Благодаря ему новосибирцы получают оформленные региональным Отделением СФР выплаты без лишних обращений в фонд. 

[bookmark: _GoBack]«В проактивном режиме мы сегодня назначаем пенсии гражданам с инвалидностью, пенсии по случаю потери кормильца несовершеннолетним детям, пенсии безработным предпенсионерам, а также социальную доплату к пенсии неработающим пенсионерам до прожиточного минимума. Сервис на портале госуслуг позволяет значительно упростить получение пенсионных выплат, на что нацелено оказание услуг в соответствии с принципами социального казначейства. То есть новосибирцам не нужно обращаться в фонд лично и приносить какие-либо подтверждающие документы», — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.

С помощью этого сервиса на портале госуслуг пенсионер может также при необходимости в любое время сменить способ доставки пенсии. Процесс прохождения заявления отображается в личном кабинете. Этим же способом можно изменить и доставщика, например, сменить один банк на другой. Список банков, с которыми Отделение СФР по Новосибирской области заключило соглашения о доставке, можно найти на сайте СФР в разделе «Гражданам» (https://sfr.gov.ru/branches/novosibirsk/info/~0/3119 ).  

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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